PM1500

JleHTOYHOMUIIBbHbLIN CTAHOK MO

nepeBy

GB
Operating Instructions

D
Gebrauchsanleitung

F
Mode d"emploi

RUS v
UHcTpyKuma no
aKcnnyaTauum

ApTtukyn: 1791500-RU

1791500-3RU

JPW Industries Inc
427 New Sanford Road, LaVergne, Tennessee, USA, 37086 3

CpnenaHo Ha TanBaHe

2019-10


http://www.powermatic.com/

1.0 CoaoepxaHue

OrnaBneHuve
O 0 2 T=Y o 5T T 1 =Pt 2
2.0 MpeAynpPerKAEHNA 00 OMACHOCTM ..cccuvueeeeeireeeeiitrreeesiteeeeaiaseeeesassseesasssaseeassssesssssssessassssessssssseessssssessnsens 4
3.0 MHPOPMALMA OO MHCTPYKLMM . eeeeeeieiiirieeeeaeeeeiiittteeeeeeeesaasesseesaesseaassssssessessesassssssssssssssassssssssessssssassssnees 6
VIR 0 I on yoTo]Y on 1= To Yo r- 1 1] - VU RPN 7
5.0 TEXHNUECKME XAPAKTEPUCTUKM 1euuiuriainisisisaessesesasssasasasssssssnsnsssssssssssssssnsnsnsssnnssnsssnsnsssssnnsnssssnsssssnsnsnnnn 9
5.1 OTBepcTUA B OCHOBaHMUM CTaHKa (J/IeHTOYHONUABLHbIN CTAHOK PM1500)........cccoiieeiiieeeeiieee e, 10
6.0 YCTAHOBKA M COOPKA CTAHK@.eeiuvieeeieuirieeeiiieeeeetteeeestteeeessaeesssnseeessansasesasnsesssssssesessssesssssssessssssessssnssens 11
Lo B o= To] 4 =1 o =1L L PP U PPPPPPPTRR 11
6.2 CoaepKMMOE TPAHCNOPTUPOBOUYHOTO KOHTEMHEPA ....uuurrrrreeeeeeeeiurrrereeeeseesansssssessesssssssssesssesessennnsnns 11
6.3 YCTAHOBKA CTAHKA HA MECTO €0 IKCTITYATALIMM ..uuuuuuunnnnnnnnninnnnainenanaasnananaanannnnnasnnnnannnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnns 11
(R @ = To Y 3 [ 11 U UPPP PPNt 11
6.5 TTOAKNOUEHME K STEKTPOCETM ..uuuuuriuuuuuunnunnnuunnnunnnnnanannnannnnnnnnnnnnnnnnnnnnsnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnsnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn 12
6.6 VIHCTPYKLLMM MO BABEMITEHMED ..uuuueuuiununununeuuneienaaanasaasseaaasaasaaanssaasasaaasnsnsnsnsssnsnnnnnsnsnnssnsnnnsnsnsssnnnnnssnnnns 12
6.7 YASIVMHNTENIDHDBIM NPOBOL, .. veeeeerreeeeiurreeesisreeesssseessasssessisssesssssssssssssssesssasssssssssssssssssssseessssssssssssseens 12
LI T Y711 T T = TN 12
/2 R on - 1 o= 1 L= 1R/ [0 o 1= O 12
7.2 TIPODUIID YIIOPA veeeeuvreieeeiuiieeeeitteeeeeitteeseateeeeaastseessastaeesasssseesassssesesassseesssssssesssssesssnsssssessssesssssssseenns 13
7.3 33300 MEXKAY CTONOM M YTIOPOM....cieeeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesaeeesaeeseseeeesesesessessssesesssssesssesesesesesssseseens 13
7.4 YCTaHOBKA CT0/1a NAPANAENbHO NEHTOUHOMY MOSTOTHY .eeeeereeeeereeeraeaseeesesesesasasasssssssssasasasssssssssssssans 13
7.5 YcTaHoOBKa ynopa NapannenbHO IEHTOUHOMY MOMOTHY .veeeeeeererererereresesssasesasasssssssssssssssssssssssssssssnsns 14
7.6 YCTAHOBKA YKAZATE A HA HOJID cceeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseseesessssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssanssssssns 15
7.7 CTENEHD 3ATAMKKM YTIOPA coeeeeeeeieierrseasaeasassssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssns 15
7.8 HAKIMOH CTOMA uiiiiitiiieiei ittt ettt e e e s e e e e s e s bbb e et e e e s e s bbb et e s e e e sesansnbbaeesesssannnns 15
7.9 OrpaHn4mTENDb ANA YCTAHOBKM CTONMA NOL YINTOM 90 . .eiiiiiiieeie e e eccciiitree e e e e eeirre e e e e e e e ssveree e e e e e e ennnes 15
7.10 YCTQHOBKA/3AMEHA MUIIBHOM JTEHTDI .cceeiuvveeeiiirieeisiaseeessssseeessssseessssssssesssssssessssssesssssssssssssessssssses 16
7. 11 HaTAMKEHME MUNIBHOM JTEHTDI c.uuvveeeiuiieeesaiteeesateeeesauseeeesasseeeesansseeesasseeesassseeesssssseesssssseessssseeesssseees 17
7.12 PErYNIMPOBKA XOAA MOSOTH uuuuunieisiaasaaaassasaasassassssssnsnsssnsnsnnnsnsnsnsnsssnsnsnsnsnsnnnnnsnsnsnsnnnsnnnnnnnsnnnn 17
7.13 BepxHne HanpPaBAAOLLME MUIBHOTO MOMOTH c.uuuuuuuunininunininnnnnnnennnnnenanannnnnsnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnsnnnns 18
7.14 BEPXHUN YNOPHBIA MOOLUMITHUK .. uuvrvieeeeeeeeeeererreeeeessiasssseseeesssssisssssesseesssssmnssssnsessssesssssssnsessesennnnns 19
7.15 HUKHME HAanPaBAAKOLWME MUABHOTO MOTOTHA .uuuuuueieieieieeesesesesessessesesesesssesssnsssssnnnsnnnsnnnsnnnnnnnnnnnnnn 20
7.16 HaMNPABIAIOLLAA CTOMKA .uvveeerivreeesiireeeessreeesasseeesasseeesasssesssssssessassssesssssssssanssssssssssssssssssssessnsseeens 20
7.17 HacTtpoiika napannenbHOCTU HAaNpPaBAAOLWEN CTOMKU MUABHOMY MOSIOTHY ...uvvreeeeeeecrireeeeeeeeennnns 20
7.18 WUTUDT ANA NPOAONBHOTO PACTIMIIA wevreereeeeeeiurrerreeeeeeaaassteseeseesesaasssssseessessssssssssssessssssssssssssseseenannes 21
A e 1 oY= 1o 7R o o E USRI 21
7.20 3aMeHa Y HATAXKEHNE MPUBOLHOTO PEMHS .. .uuuuuuennennaiaiaiaeasasaaasasaseaessnnsnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn 22
28725 R 1T T 23
8.0 OPraHbI YIIPABAEHMA . uieirerirerasesesesesese s s s s s sssssssssssssssssssssssssssssnsssnsssnnnnnnssnnnssnnsnnnn 23
8.1 BAMYCK/OCTAHOB ....vveieeteeeetteeeeteeeetteeeteeeeteeeeteeeeteeeetaeeeabeeeesseeesbeeeaseeesssesanteseasseesnsesensseesstesesesesnreeenses 23
8.2 [P AOXPAHMUTEIBHAA KHOTTKA .uuuuuuuuuunuuununinunnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn 24
8.3 [TCHAID TOPMOSBA .uuuuiiuiuiieseris s s s s s s nananann 24



S B0 1ol 1AV = Y1 24

9.1 OBLUNIN NMOPAZLOK JEMCTBUM .eeeeevreeeeirreeeeeitreeeeaitseeeeeitseeeeaisseeesassssessaassssesaassssesaassssssaassssssasssseesanssesens 24
9.2 TTPOAONBHBIM PACTIMI . .eeeeeuireeeeeireeeeetreeesasaeeeeasseeesassesesassseesasseessassesesasssesssanssssesanssesesssssssessssseeeen 25
9.3 T1OMEPEUHDIN PACTIMIT c.euetitieeeeeeeeeeittrteeeeaaeeeaassssseeaasasaassssssssaesssaaassssssssesssssassssnsssessssssssssseseesennnnns 25
9.4 MPOAONBHDBIN PACTIMI N0 TOTILMHE ...vvveeeeeeeeeeeurrrreeeeeeesaasssseeeesesesaaassssseeeseessssssssssesesssssssssssssessssnanns 25
9.5 CIMELLLEHME MOTOTH@ et uuuuuneeeeeetttuuiieeeeeeeeatunneeseeeessssssanaeeeeessessssnneessessssssmnnnssesssssssssnseesssesssssnnnnsesssnns 26
10.0 TEXHUUECKOE OOCTTYIKMBAHME ...vveeeeeeeeeiuriieeeeeeeeeaiuttseeseeessesassssssesessessasssssseesssssassssssssssssssnssssssseeessas 27
10.1 TOUKM CMABKM.ciiiiiiiiiiiieeee ettt e e ettt e e e e e e st e e e e s e s b e be e e e e e s e e s babeeeeesseasnnraneeeeesssesnnrenaeeas 27
11.0 BbIOOP MUSTBHOM JIEHTDBIueeeeuuvreeeeiuiieeeeittreeeeistreeeasssseesasssseesassssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssseen 28
12.0 PYKOBOACTBO MO BbIOOPY MUTBHOM JIEHTDBI....eeeeeureieeeeureeeeeiteeeesaseeeesassseeesassesesassssesssssesesssssseesasssseens 30
13.0 YcTpaHeHMe HencnpaBHOCTEN IEHTOYHOMUABHOIO CTaHKa PM1500 ........cceeeevviiieeeeiiieeeccivee e 31
13.1 HencnpaBHOCTU MPU FKCTINTYATALMM eceeeerierieererererererereeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeeemseseseeteeteettmtemeemmememmmmmmmmmm 31
13.2 MexaHMUYECKNE U INEKTPUUECKNE HEMOMAAKM ..cceeeeeeerereeeereeeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeserersereererererersrerereremmmmmmne 33
14.0 3AMACHDIE LLETAJIM ..eeieeiiiiiiee et e eeetttt i eaaeeeeeeettat e eeeeeeasstaaa s saaesasstasansssaeeeessssanneeeeessssssnnnnssesessesssnnnseseeees 34
14.1.1 CTaHOK C NPUCNOCOBAEHMNAMM. B3PBIB-CXEMA...eeeiiuriieeieiieeeiiiieeeeiieeeesitteeeeensreeeesssseeesssseeessnnees 35
14.1.2 CTaHOK C NPUCNOCOBNEHUAMMU. NEPEUEHD AETANMEM ..vveeeeerieeeeerieeeeeiteeeeeeiteeeeeeteeeeeereeeesereeaesanes 37

14.2.1 Y3en KpenneHna BepxHero LWKMBA U MeXaHM3M HaTAXKEHUA MUIbHOMO NOOTHA. B3pbiB-cxemad2
14.2.2 Y3en KpenneHna BepxHero LWKMBA U MeXaHM3M HaTAXKEHWA NUAbHOMo NOAOTHA. MepeyveHb

JAT] =1 <1 F PRt 43
14.3.1 BEPXHUMN LLUKMB. B3PBIB-CXEMA .. uueiiiiiuiiieeiiiieeeiiieeeesiieeeesisteeessssseeessssseeessasssessssssesesssssesessssseessnne 44
14.3.2 BEPXHUMN LUKMB. MTEPEUEHD LLETANEM ..veeeeecurreeeeiuieeeeeiieeeeeisieeeesasseeesssseeessasseeessssseeesssssesesssssesessanes 44
14.4.1 HAXKHUM LUKMB. B3PBIB-CXEIMA ..vvvrrreeeeieiiurtiereeeseeeiiussteeeeessssiasssnnseesssesassssssesessssssmssssssnssesssesannssnns 44
14.4.2 HUKHUIN LWKUB. MEPEUEHD [ETANEM ..vvviiiiviieeeeitiieeeeiieeeesctteeeesitteeeesssteeessasteeessssseeesssssesesssssesessnnes 44
14.5.1 KpOHLWTEMH NOBOPOTHOM OMOPbI. B3PBIB-CXEMA ...uvvrrrereeeeiiiiiirieeeeeeeesiiirreeeeeeeeesssssseeesesesesssssnnes 45
14.5.2 KpoHLWTEMH NOBOPOTHOM OMNOPbI. MEPEUEHD AETAMEM ccceeeeeeriiveeeeeeeeecietreeeeeeeescnveneeeeeeseesnnnsenns 46
14.6.1 KpOHLITENH HaNPaBAAIOLLEN LUTAHTUN. B3PbIB-CXEMA..cccccureeeieeiieeeeiieeeeeireeeeesereeeesnnveeessnveeeesnnens 47
14.6.2 KpoHLITENH HanpaBAAtoLWEN LUTAHTN. [TEPEUEHD AETANEM ..cccuveeeeecieeeeecieeeeecireeeeeeiree e e saeeeeeees 47
14.7.1 BepxHAA HanpaBAAOLWLaA NUIbHOIO NOMOTHA. B3PbIB-CXEMA .....cuuviviriiiiiireiririeieeereiereeerereeerenennne 48
14.7.2 BepxHAs HaNpaBAAOLLAA NMUAbHOTO NONOTHA. MepPeUYEHb AETANEM w.vvivvcereeeeerieeeeeiee e eiee e 48
14.8.1 H/MKHAA HaNPaBAAOLLAA NUABHOTO MNOMOTHA. B3PbIB-CXEMA ....cvvvvreieiiiiirieieieiereeeeeeeeeeeeerereeeeennee 49
14.8.2 H/MKHAA HanNpaBAAOLWAA MUABHOMO NONOTHA. [TEPEUEHD AETANEM ....uvrrreeeeeeeeeeiirieeeeeeeeeeevrseeees 49
14.9.1 YNOP. B3PbBIB-CXEMA...ceitiiiriiiiirirtttretereeeteretetteeeertreeeteeeteteetee.t.tt..............—.—.—.......................——————.. 50
14.9.2 YNOP. [EPEUEHD [ETANMEM ...uurriieeeeeeeeeiiiiiteeeeeeeieittteeeeeaeeesaassteseaaasessaastsesseeasessasstssssseessessassssnees 51
14.10.1 YrNIOBOM YNOP. B3PBIB-CXEMA .eeeeeeieiiuiiiieieeeeeeiiiitteeeeeeeeeiissseeeeeeesesaassssesesssasesasstsssseeessesannsssnnees 52
14.10.2 YrnoBol yNop. MEPEUEHD [ETANMEM ..cccccuueeeieiieeeeeiieeeeeitteeeeetteeeesteeeessnsreeeessbeeeeesnseeessnnseeesennsens 52
15.0 InekTpryecKan cXema, 1 §a3a, 230B........uiiiii i e e e e e e e e e e e rraaaaaeeaaeean 53
15.0 dnekTpryecKan cXema, 3 $asbl, 00B........cceei i iieiiiieieee et e e e e e esscrrree e e e e e et e e e e e e e enaraaaeaeaaaeans 54



2.0 NMpepynpexpeHuns ob
OMacHOCTH

BHUMAHUE: B uensax obecnevyeHus
Bawewn 6e3onacHocTu nepen paboton Ha
NNeHTOYHONUIILHOM CTaHKe npoYTUTe
PYKOBOACTBO MO 3KCNyaTauun.

— Wcnonb3ynTte cpeacTBa 3alWiuUThbl rnas.

— He yaanauTe 3acTpsaBLlUMe
OoTpe3aHHble 4acTu 3aroToBKW, MOKa
NUNbHasa feHTa He OCTaHOBUTCH.

— MMpounsBogute Hagnexatuyto
perynupoBKy HaTS)XXeHUS NUIIbHOWM
NeHTbl, ee HanpasnALWMUX, a TaKke
YNOPHbIX MNOALMUMHUKOB.

— Ortperynupyure BEPXHIOLO
HanpaBnsLWY TaK, 4YTOObl OHa
pacnonaranacb 651IM3KO K 3arotoBke.

— XecTKo 3akpennsiiTe 3aroToBKYy Ha
crone.

1. Mepea Havanom cOOPOYHBLIX onepauun
WNM  aKcnnyaTaumm CTaHka MOSIHOCTbIO
npoyTMTE U YACHUTE  PYKOBOACTBO
nonb3oBaTensi.

2. Mpoytnute n yacHuTe npeaynpexgeHus
00 onacHOCTW, pas3MeLLEHHbIE Ha CTaHKe U
B [JaHHOM pykoBoacTBe. HecobnioaeHue
AaHHBIX NpegynpexaeHnin MmoxeT cTaTb
NPUYMHON Cepbe3HbIX TPaBM.

3. BameHuTe npegynpexagaoLime Haanucu,
ecnu OHW ObiNu ydaneHbsl wWnM cTanu
HepasbopynBbLIMU.

4. [OaHHbIN  NEHTOYHOMUITbHLIA  CTaHOK
npegHasHavyeH nns dKcniyatauun TOMbKO
AOIMKHBbIM 06pa3om 00yYEeHHbIM M OMbITHBIM
nepcoHanom. Ecnn Bbl He 3Hakombl C
Hagnexatuen " ©esonacHom
aKcnnyataumen ctaHka, He paboTanmTe Ha
HeEM OO0 npuobpeTeHnsi COOTBETCTBYIOLLMX
3HaHWI N NMOOrOTOBKM.

5. Wcnonb3yinte NEHTOYHOMUIMbHBLIN CTaHOK
TONMBLKO B UenaAx, Ans  KOTOpbIX  OH
npegHasHaveH. B crnyyae wucnonb3oBaHusA

CTaHKa B  WHbIX Uensax, KomMnaHus
Powermatic OTKa3blBaeTCs oT
OencTBuTenbHOn ©n  noapasymeBaemMon
rapaHTum n CHUMaeT c cebs

3

OTBETCTBEHHOCTb 3a JNobOble  TpaBMbl,
KoTopble ~ MOryT OblTb  MNOMy4YeHbl B
pesynbTate Nogo6HOM aKchnyaTauum.

6. Bo Bpemsa paboTbl Ha cTaHke Bcerga
ncnonb3ynTe COOTBETCTBYIOLLUME CpeacTBa
3awmnTbl rmas/nuua. ([NoBcegHEBHbIE OYKM
UMET TONbKO YA4apPOMNpPOYHbIE NMH3bI; OHU
He SBNATCA 3aWUTHBIMU O4YKaMK.)

7. MNepen akcnnyaTaumen cTaHka CHUMUTE
rancTyk, KonbLa, Hapy4dHble Yyacbl n gpyrue
YKpalleHusi, a Takke 3akatanWTe pykaBa
Bolwe niokten. CHumute  cBoBOOHYIO
ofexay MW cnpsaybTe AfIMHHbIE BOJOCHI.
PekomeHayetca wucnonb3oBatb 00yBb C
HecKonb3aLen noaoLLBOM nunm
NPOTUBOCKONb3ALWMIA kKoBpUK. He paboTanTte
B NepyaTkax.

8. lMoppepxuBante uuctoTy B paboyen
30He. 3axnamneHne paboyen 30HblI U

BEpCTakoB  MOXeT  CcTaTb  NPUYUHOWN
Hec4yacTHOro cny4vas.
9. Vcnonb3ynte COOTBETCTBYIOLL MM

YONMMHUTENBHBIN NPOBOA. YOOCTOBEPLTECH,
YTO YONUHUTENb HaAXOAUTCA B WUCMPaBHOM
cocTosiHun. [lpoBepbTe, 4TOObI CceYeHue
yOIMHUTENBHOIO nposoaa Obino
JOCTaToOYHbIM Anst notpebnsiemon cunbl
Toka. [lpoBoO HEAOCTAaTOYHOrO CeYeHust
npuBedeT K NageHUo HanpsikeHus B cCeTwu,
noTepe MOLLHOCTU 1 neperpesy. B Tabnuue
1 npuBeaeHbl pa3Mepbl ceYeHnt Npoeoaa B
3aBUCUMOCTW OT ero AfMHbI U HOMUHAabHOWN
cunbl TOKa. Ecnn COMHEeBAaeTeCh,
ucnonb3ynte crnegylowmnm Mo BenNUYUHe
COpTaMEHT. Yem MeHbLLle 4ncro
coptameHTa, TeMm Oonblue  ceyeHue
nposoaa.

10. Obecne4ybTe 6e3onacHyto paboty. [Ons
3aKpensieHnsl 3aroToBkM BO BpeMsi paboTbl
NUCNONb3yNTE TUCKA WUIU NPWXKUMBL. ITO
Be3onacHee yaepXMBaHUS 3aroTOBKW PYKOW
n ocsoboxgaet obe pykn ans paboTbl Ha
CTaHKe.

11. OTknounTE CTAHOK OT CeTu nepen
nposegeHnem TEXHUYECKOro
obcnyxuBaHuss, a TaKke nNpu 3amMeHe
NUIbHON NEHTLI.

12. Hanpaenenue nogayn: nopaBanTe
3aroTOBKY TONbKO MPOTMB HarnpaefeHus
BpaLLEHNsI NIEHTOYHOrO NOJSIOTHA.



13. OTtperynupyinte nOSIOXXEHNE BEPXHUX
HanpaBNALWMX NUBHOW NEHTbI TaK, YTOObI
OHW HaXoAUNUCb MPUMEPHO Ha 3 MM BblilEe
3aroTOBKM.

14. lNpoBepbTe, 4YTODObLI HATSXKEHME U XOf4
NUNbHON NEHTHI, a Takke ee
HanpaBnsawowme OblMM  OTPEryNIMPOBaHbI
Hagnexawmm obpasom.

15. Mpn pacnune U30rHyTbIX AOCOK, MO
BO3MOXHOCTMU, npoussoaunTe
BCNoMoraTernbHble pesbl.

16. lNpun nogaye HebonbLUMX 3arOTOBOK
Bcerga ucnonbe3ymnTte TOnkKaTtens,
dukcaTopsbl unu nogobHble
npucnocobnexHnss ana Toro, 4Tobbl pyKu
Haxoaunucb Ha 6e30nacHoOM pacCcTosiHUKM OT
NUIbHOW NEHTHI.

17. 3akpennsanWTe 3aroTOBKY Ha cTone
XECTKO U POBHO.

18. B TeuyeHne OnuTenbHbIX MNEPUOLOB
paboTbl MCNONb3ynTe CpeacTBa 3aluThbl
opraHoB cnyxa (6epywun unu 3awmTHble
HayLLHWKN).

19. He npousBoguTe paboTbl Ha CTaHKe,
ecnu yctanu unuM  HaxoguTecb  nopg
OENCTBMEM HAPKOTUYECKMX MpenapaTos,
ankoronsi unn MegMKaMmeHTOB.

20. Tlepea nogkniYeHMeMm cTaHKa K
WUCTOYHWMKY  NuUTaHust  ybegutecb, 4TO
nepeknoyaTenb HaxoauTCA B MOJNOXEHUN
OFF (BbIKI.).

21. YaoctoBepbTeCh, yTo CTaHOK
NpaBUNbHO 3a3EMIIEH.

22. He otBoauTe 3aroToBKY OT MNUIIbHOW
NEeHTbl BO BPEMS €€ OBWKEHUS.

23. Ybepute perynmpoBOYHbIA MHCTPYMEHT
U raedHble kntoun. [leped BKNOYEHMEM
CTaHKka BO3bMUTE 3a NpPaBuUNO NPOBEPATD,
ybpaH nu CcO cCTaHKa perynmpoBOYHbIN
WHCTPYMEHT W KU,

24. Bo BpemMs aKchnnyaTauuMuM  cTaHka
3alMTHbIE 3arpakaeHust OOMMKHbl Bcerga
HaxoouTbCA Ha cBoux MecTax. Ecnu oHu
Oblnn CHATHI ansi npoBeaeHns
TeXHM4eckoro  obcnyxmnBaHus, OyabTe
0cobeHHO OCTOpOXHbI. lNMocne 3aBepLueHus
TEXHNYECKOro 00CnyXuBaHns HemenneHHO
yCTaHOBUTE 3arpaxaeHus Ha CBOM MecTa.

25. TpoBepsinTe peTtanu CcTaHka Ha

npeamet NoBpEXOEHMS. Mepen
JanbHenwen aKkcnnyaTaunen CTaHKa
3aWuTHOEe  3arpaxgeHve Unu - Opyryio
NOBPEXOEHHYIO netanb cnegyet
TWarTtenbHO  MpoBepuTb  Ha  npegmer

HOopMmanbHoM paboTbl M BbIMNOSTHEHUS
npeagycMOTPEHHbIX  (yHKUun. [posepbTe
pacnonoXeHne NOABWXKHbBIX YacTen CTaHka,
OTCYTCTBUE 3aefaHusa NOABWXKHbLIX YacTen,
noBpexaeHWn aAeTtanen, KpenneHns wu
Apyrne ycrnosusi, KOTOpble MOryT MOBMUATb
Ha 9KcnnyaTauul CTaHka. 3awuTHoe
3arpaxgeHue wnu apyras noBpexaeHHas
aetanb AomkHa 6bITb OTPEeMOHTMpOBaHa
Hagnexawmm obpasomM unu 3ameHeHa.

26. lMoppepxvBanTe MOMN BOKPYr CTaHKa
4ncTbIM. He gonyckante CKOMMeHns Ha HeM
0TX040B npovs3BoACTBa, macrna n
CMa304HbIX MaTepuaros.

27. MMoceTutenam cnefyet HaxoouTbCA Ha
©e30nacHOM paccTosHUK OT paboyen 30HbI.
He gonyckanTte B pabo4yto 30HY AeTEN.

28. CpenanTe pabo4yyto 30HY He4OCTYMNHON
AN geTen C NOMOLLbI HaBeCHbIX 3aMKOB,
LeHTpanbHbIX BbIKNOYaTenen wnuv nytem
Cbema NycKOBOW KHOMKW.

29. CocpegoToubTe BCE BHMMaHuWE Ha
paborTe. OTtBneveHne oT paboThl,
pa3roBopbl 1 6anoBCcTBO Ha paboyeM mecTe
pacueHuBaloTCA Kak HebpexHoe
OTHOWeHMe K paboTe M MoOryt cTaTb
NPUYMHON Cepbe3HbIX TPABM.

30. Bcerga coxpaHsiTe ypaBHOBELLEHHYIO
nosy, 4tobbl He nonacTb MNOA MNUMbHYIO
NeHTy wunn [pyrne noABMXKHbIE 4acTu
cTaHka. He nepeHanparantecb W He
npunarante YpesMepHbIX YyCcunumn ans
BbIMOSHEHNST KAKNX-NMOO onepawmin.

31. Vcnonb3yite noaxogsawmm MHCTPYMEHT
npy COOTBETCTBYIOLLEN CKOPOCTM U nofave.
He npuvmeHsiiTe WMHCTPYMEHT unu ppyrve
npucnocobneHnss Ans  BbINOMHEHUS  He
npeaHasHavyeHHbIX  And  HuUx  paboT.
MpaBunbHO BbIGPaHHLIN MHCTPYMEHT Bonee
adhpekTBEH 1 BesonaceH.

32. Wcnonbsynte pekoMeHayemoe
AONOnHUTENbHOE obopyaoBaHue;
Henoaxoasuee obopynoBaHue MOXeT BbiTb
onacHbIM.



33. BHumaTenbHO OTHOCUTECH K
NpOBEOEHNI0 TeXHMYECKOro obcnyXnBaHus
WHCTPYMEHTA. Ons obecneyeHns

Hauny4wen acpdekTmBHOCTU 1 Be3onacHom
paboTbl cneaute, YTOObI NUITbHbLIE MNOMNOTHA
OblMn ocTpbiMn K 4yncTbiMu. CobntoganTe
WHCTPYKUMM MO CMa3ke WU  3aMeHe
KOMMIEKTYHOLLMX.

34. llepen OYMCTKOW CTaHKa BbIKNHOYUTE
ero. [na yganeHus onunok u o6rIoMKOB
OPEeBECUHbl  UCMOMb3yNTe  LWEeTKYy  unu
ckKaTbll  BO3AyX; He ydanamte Mycop
pyKamu.

35. Banpelyaetca BcTaBaTb Ha CTaHoOK. B
cryyae onpoKMabIBaHWsi CTaHKa MOryT ObITb
HaHeCeHbl Cepbe3Hble TPaBMblI.

36. 3anpelyaeTcs ocTtaBnsATb paboTatoLnin
cTaHoKk 6e3 npucmoTpa.  OTkntounTe
nMMTaHMe KW He ocTaBnAnTe CTaHOK A0
MOMHOWN OCTAHOBKM JIEHTOYHOrO MOSI0THA.

37. lNepepn 3anyckoMm cTaHka ybepute u3
paboyert 30Hbl HE3aKpENEeHHbIE NPEAMETbI
N HEHY>XXHblE B paboTe 3aroToBKMy.

38. He pepxute pykum B 30HE [OBWKEHUSA
NEHTOYHOro NOMnoTHA.

39. He akcnnyaTupynTe CTaHOK B OMacHom
oKkpyxawuwien cpege. He nogeeprante
CTaHOK BO3JENCTBUIO JOXAs, HEe paboTanTe
B CbipblX W  BAAXHbIX MOMELLEHUSIX.
Pabouyada 3oHa pgomkHa ObiTb XOPOLLO
ocBelLeHa.

40. Msenekante  npenoxpaHUTENbHYIO
KHOMNKY W13 BbIKMOYaTens, Korga CraHoK
BbIKNIOYEH. XpaHuTe npeaoxpaHUTeNbHYIO
KHOMKY BHEe [JOocCTyrna MOCTOPOHHMX Nuy, ”
geTen.

BHUMAHME: NMpu ncnons3oBaHum
JaHHoro npoaykta Bl noasepraeTech
BO3ENCTBUIO XUMNYECKUX BELLECTB,
TaKkunx Kak CBUHeL, CNOCOBHbIX BbI3blBaTb
BPOXOEHHble NOPOKM PasBUTUSA U BNUATb
Ha penpoayKTUBHOE 30POBLE.

BHUMAHMUE: CeepneHune, pacnun,
LnnMcoBaHme 1 npoyne Buabl
06paboTkn apeBeCUHbI
conpoBoxpaarTcsa obpasoBaHveM
OPEBECHOM NbINU 1 APYrnX BELLECTB,
CMOCOGHbIX BbI3bIBaTb pak. CTapanTtech
He BAbIXaTb Nbifb, 06pa3sytoLLytocsa Npu
o6paboTke gpeBeCUHbI, TGO
MCcnonb3ynTe pecnupartop unu gpyrue
cpeacTsa 3alMThbl OPraHoB AbIXaHus.

Mpun o6paboTke gpeBecuHbl obpasytoTca
XUMUYECKMe BeLLecTBa, CNocobHbIe
BbI3blBaTb BPOXAEHHbLIE MOPOKU
pasBUTUS U BNUSITb HA PENPOAYKTUBHOE
300pOBbLE.

O3HakoMbTecb CO cregyloWwumn npeaynpexaeHnsMm o6 onacHOCTU, UCMOoMb3yeMbiMU B JaHHOM
PYKOBOACTBE:

Ecnu npenynpexpeHusi 06 onacHOCTU He ObiINM NPUHATbHI BO BHUMaHue,
3TO MOXEeT CTaTb NMPUYMHOW He3HaUYMTEeSIbHbIX TPaBM U/MNN BO3MOXHOro
noBpeXAeHUs CTaHKa.

Ecnu npepynpexpeHusi 06 onacHOCTU He ObINM NPUHATbHI BO BHUMaHue,

/A BHHUMAHME! ¢
3TO MOXeT CTaTb NPUYNHOU Cepbe3HbIX TPaBM UJTU CMEepPTU.

3.0 UHhbopmaumsa 06 MHCTPYKLUHK

[daHHaa WHCTpyKUMA npegocTaBneHa komnaHuwen Powermatic n Bkniovaetr B cebs onucaHue
npouenyp ©Oe3onacHom paboTbl U TEXHUYECKOro O6CNYXMBaHUA ANst NIEHTOYHOMMUITBHOIO CTaHKa
mogenu PM1500. PykoBoOCcTBO COAEPXUT MHCTPYKLMM NO YCTaAHOBKE, MEpbl NPenoCTOPOXHOCTH,
obwune ykasaHusi No paboTte Ha CTaHKe, MHCTPYKUUW MO TEXHUYECKOMY OOCIYXMBAHUIO MU CXEMbI
pacrnonoxeHus y3noB CcTaHka. [lpy wWCNonb3oBaHUM B  COOTBETCTBMM C  UHCTPYKUMAMMU,
npvBeAEHHbIMU B JA@HHOM PYKOBOACTBE, CTAHOK paccynTaH Ha rogbl 6e3oTkasHon paboThbl.



[laHHasi MHCTPYKUMS He SIBMSIeTCS MCYepPnbIBaOLLMM PYKOBOACTBOM MO paboTe C NEeHTOYHONMUIbHBLIM
CTaHKOM, WCMOMb30BaHMI0O TEXHOMOMMYECKO OCHACTKM MNU  OOMNOSIHUTENbHO NpUoGpeTaeMoro
obopynoBaHusi, BbIGOpY 3aroToBOK M T.4. [JONOMHUTENbHble CBEAEHMSI MOXHO MOYeprnHyTb W3
TOProBbIX CTaTel UM OT OMbITHbIX NONb30BaTenen cTaHka. HesaBucuMo OT Buaa Npov3BOANMBIX Ha
cTaHke paboT, NMyHas 6e30nacHOCTb AOMMKHA UMETb NepBOCTENeHHOe 3Ha4YeHMe.

CoxpaHuTe MHCTPYKLMIO NS AanbHelwero ucrnonb3oBaHus. MNpu nepegaye ctaHka B COGCTBEHHOCTb
APYromy nuuy, MHCTPYKUMIO criedyeT nepefaaTe BMECTE CO CTaHKOM.

A BHUMAHME! MNepen cOopkonM unu 3Kcnnyataumenm CTaHKa MNOJIHOCTbIO MPOYTUTE U
YACHUTEe NpuUBEAEHHYHD B WMHCTpyKuum wuHcpopmauyuro! HecobniogeHue
AaHHOro npeanMcaHusl MoXeT CTaTb NPUYNHOWN Cepbe3HbIX TPaBM.

4.0 YCTPOUCTBO CTaHKa

Puc. 1.



1. Pboim-6onT

2. BepxHun wkme

3. Ob6oa wknBa

4. OKHO NpOBEpPKM X04a NONOTHA

5. 3awenka

6. MaxoBuK perynmpoBKN HanpaBnsoLLen
CTOVKM

7. HanpasnstoLiasa cTonka

8. BepxHue nogwmnHMKoBble Hanpasnstowme
9. BctaBka cTtona

10. LWeTkn ans o4UCTKM NUSbHOrO NMosioTHa 1
MaxoBukKa

11. Nepanb TopMo3a

12. HWwxHW Wkne

13. MNprnBOOHON pEMEHb W LLKNB

14. HuxHas asepua

15. Hanpasnstowmin npodunb

16. Ynop

17. AntoMMHMEBLIN NPOodUNb ynopa

18. QnekTpoMarHUTHbINA NepeknoyaTens ¢
WHANKaATOPHOM NaMMOYKOW BKITHOYEHNS
nuTaHus

19. MNpenoxpaHnTenbHasn KHoMnka

20. MNpegynpexagatowias HagnNUcb

21. OKOLLUKO NpOBEPKN HATSXKEHUSA NMUNBHOrO
nonoTHa

22. Ulkana HaTsKeHUsa NUNLHOro NonoTHa
23. BepxHaa gsepua

24. BNOKMPOBOYHbIV NepekntoyaTesb

25. Pblyar HaTsbkeHUs NUIbHOro NonoTHa
26. Tabnnyka ¢ ykasaHMeM NOSoKEeHUN
pblyara HaTsKeHNs

27. Pyyka perynvpoBKu Xo4a NuibHOro
nonoTHa

28. Pblyar pukcaumm pyyku perynmpoBKku
nepekoca (HakrnoHa) BEpXHero LWKMBa

29. Tabnnyka ¢ cepunHbIM HOMEPOM CTaHKa
30. MaxoBUK HaTs>KeHUS MUITbHOro NONOTHA
31. Pyyka nogbema gsuratens

32. ApuraTenb

33. BbITskHOWM WTYLEP

34. Pyyka dukcarmm noBopoTHOM Onopbl
35. Pyyka TOUHOW perynupoBK/ MOBOPOTHON
onopbl

36. lWTudbT ons npogonbHOro pacnuna

37. YyryHHbI cTON

38. Yrnosown na3

39. Pyuka dukcaumm HanpaBnsoLLen CTONKN.

[aHHble TEXHNYECKNE XapaKkTEPUCTUKM BbINN akTyanbHbl HA MOMEHT NyGrmKaunm NHCTPYKLMK NO
akcnnyataumn. B cBa3m ¢ Hawwen NoNMTMKOM NOCTOSAHHOIO YryYlleHUst NPoAyKUMA, KOMNaHUs
Powermatic octaensieT 3a cobon npaBo B ntoboe BpeMsa BHOCUTb UBMEHEHUSI B TEXHUYECKME
Xapaktepuctuku 6e3 npegBapuTenbHOro yBegoMneHus notpeburtens n 6e3 kakmx-nmbo

00sA3aTenbCTB.



5.0 TexHMUYeCKME XapaKTepPUCTUKH

1Y (07 = 1 PM1500
N o1 14V 1 1791500-RU
Y 01 17111 1 1791500-3RU
ABuraTtens v anekrpoobopyaosaHue:
Twn gBuratens......... 3aKPbITbIA C BO3A. OXMNaXXAeHUeM, aCUHXPOHHbIN, KOHOEHCATOPHbIN MYCK
MoTpebnaemast (BIXOAHAA) MOLLHOCTD ......uutrrrreeaeaaaaaiittnneeeeeeeessaannnnnseeeeeaeeeeannes 3,5(2,2) kBT
103 =T 1o o= 2 1
[ P2 Tl 03 D= = 230B
L P Toa o) = TRt 50y
MakcrManbHbIN YCTAHOBITEHHDBIN TOK HATPYBKM. ......uuueueninnisasseaessss e 14 A
[TYCKOBOWM KOHLEHCATOP ....vvvvvvvvrrrrineerssseessnsessssssssssssssnsssnnsnnnnsnnne 200 mkd, 250 B (nepeM. Tok)
= (o To T 1 W o T aT=T T oz= s L o] o TR 50 mk®, 300 B (nepem. Tok)
Mepenayvya MOLWHOCTU ....ccvvuneeeeiieeeeeiieeeeeeennn. NONUKITMHOBOW NPUBOAHON peMeHb C 9 pyYbamu
..... MepekntovaTtens BKI1./BbIKJII. - anekTpoMarHUTHbIN, C UHOUKATOPOM BKOYEHUSI NUTAHUS
N NpefoXpaHUTENbHOW KHOMKOW
HacToTa BPALLEHMS ABUTATEIIS ..ceeeviiiiiieeeeeeeeeiiiiieeeeeeeeeeestannaeeaesssssstannaaaaassessnnes 1440 o6/MuH
CKOPOCTb ABVXKEHUS MUTBHOM JTIEHTDI ..cvvvuuieeeeieiiiiiieeeeeeeeeeeatiaeeeeeeeeeasssnnaeeeasessnnnns 750 M/MUH
RN L= W a1 = Lo T [ o Y =T oT=T o £ RPN 2M
YCTAHOBITEHHBIV LUTETICETTD . evvttrteteeeenseeensenseasensensenseasssesssssensenseneenrenns VDE,16 A /250 B
YPOBEHb LUYMA ... 72 pb Ha paccTosiHuM 1 M OT NEHTOYHOM NUnbl, 6e3 Harpy3ku

' coomeemcmeuu ¢ MecmHbIMU/HaUUOHaNbHBLIMU IPasunamu o ycmaHosKe
a51IeKmpoobopydosaHus.

Oeurarens 1 anekrpoobopyaoBaHume:

Twn gBuraTtens.......... 3aKPbITbI C BO3A. OXMNaXXAeHNeM, aCUHXPOHHbIN, KOHOEHCATOPHbIN MYCK
MoTpebnsaemast (BbIXOAHAA) MOLLUHOCTD .....cttieeaaaaiititreeeaeaeaaaaasinnseeeeeeeesssaannnnnnees 3,5(2,2) kBT
10T =T 1 oY= Fc 3
[ P2 Tl 0 D= 1= TSP 400 B
L F=Tox 0 = R 50y
MakcManbHbIA YCTAHOBITEHHBIN TOK HATPYBKM......cevvvviiieeeieeieeeeeeeeeeeeeseseensnsssssssnssnnnnnnnnnnnnes 6 A
Mepenada MOLLHOCTU .....ccovvvveiiiiiiiiiiiieieeeee NOSMMKIMHOBOW MPUBOAHOM peMeHb € 9 pyyYbsMun

Mepekntovatens BKI1./BbIKJI. - anekTpomMarHUTHbIN, C MHOAMKATOPOM BKITHOYEHUSA NUTAHUS
N NpeaoxXpaHnTenbHOM KHOMKOM

HacTOTa BPALLEHUS ABUMATEIIS ... eeeerineeeeriteeeetineeeeettnseeeestnseeeesnneeresnnaeeennnneeeeennns 1440 o6/MuH
CKOPOCTb ABWKEHUS MUITBHOWM FTEHTD .cvvvvevviiiieieeeieeeeseaesessesesssssesesssssssseesssssessseennne 750 M/MUH
LINHA MUTAIOLLETO KADEITS ... eeeveieee et eee ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s eaa e e s eaaeeseabnns 2Mm
YCTAHOBIIEHHDBIN LUTEIMCETITD v tvueenteneeneeeeeeeee et aeseeeeeeeses e sensensensenseneenaeneens P-551 CE, 3 dasbl
YPOBEHb UYMA ... 72 pb Ha paccTosiHun 1 M OT NEeHTOYHOM Nunbl, 6e3 Harpysku

'8 coomeemcecmeuu ¢ MeCMHbIMU/HaUUOHANBEHEIMU MPasuiamu o yemaHosKe
311eKkmpoobopydosaHusi.

Mpoun3BoacTBEHHASA MOLLHOCTb:

MakcrMmanbHas BbicoTa pacnmna/NpPoaosIbHOMO PACTINIIA ......eeeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens 355 Mm
PABOUNIA BBIFTET ... .ttt e e e e e e ettt e e e e e e e e e e et e e aeeeeeesbtbaeaeaeeees 368 Mm
MuHUManNbHas WNPUHA NEHTOYHOIO MOSTOTH . c.uuuuu e eeeeeeeetiiiaeeeeeeeeestti e e eeeeeeesennnaeeeeas 3,2 MM
MakcrmanbHasa LWMPUHA NEHTOUHOMO MOSTOTHA ..cevvuneeierireeeeiieeeeeiieeeeetnnseeeernneeeeennnnnns 25,4 Mm
JIMHA NIEHTOUHOTO MOMOTHA. ...ttt ettt et ee e e ee e e e e eee e, 3886 Mmm
JIeHTOYHOE NOMOTHO B KOMMIEKTE ...... dopma 3yba — kptok, 3/8” x 0,065” x 6 3ybbeB Ha AONM
J L= TN L= - T 381 Mm

2 9nsa cmaHKos ¢ cepuliHbiMu Homepamu ¢ 12100002 o 12100052 duana3oH OnuH NuIbHO20
rnonom+a cocmasnsiem 3873,5-3886 mm.



[Npoyee obopyaoBaHUE:

1o o S [OxB 502 x 165 mm
LUTNPT ANA NPOOONBHOMO PACTIMIIA ...euiieeeeeeeieiiiaae e e eeeeeeeiiia e e e e e e eeeeeeenneeeeeas @IxB 38 x 165 mm
Pa3Mepbl OCHOBAHMS TYMODBI.......cccceiiiiiiiiiiiiiieeeeeaa ettt et e e e e s e e e OxLL 450 x 641 mm
[ABAPUTHDBIE PABMEPDI....vuuuiieeeeieeiiiiieeeeeeeeeetiie e e e e e e e eaeta e e e OxLLxB 768 x 873 x 2038 mm
YNopbl A5 PACTINNG MO, YTTIOM ...coveeiiiiiiieseeeeeeeeitieseeeeeeeesssanseeeesseeastnnaaeaaeseessnnnnns 45°, 90°

MaTtepuansi:

L0 1o 1 P LWIMOBAHHBIN YyryH
(@ 3 o] o] 2= 1= o T2 YyryH
= Toq oo =TT N1 T = Lo o J cTtanb
LLIKVMBBI FIEHTOYHONO MOTTOTHA «.eetetteteeeeteeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeesse s s sttt YyryH
(@ 70T I T (1= = nonuypeTtaH
HanpaBRSOLLME MOMOTHA ... .ceeiiieiiiiiae e e ee et e e e et e e e e eeeeeananns LLIAPUKOBbIN NOALUNMHUK
YNop ANA NPOAOTBHONO PACTIMITA. ...ceeeeeeeeeeeee e arntoMuHueBbI NPodunb
IMI@XOBUKM .....coeeieeieeeeeeeeeee ettt s s ssssssssssssasssssnsnnssnnnnnnn YyryH, XxpOMMpoBaHue
KPACOUHOE MOKPBITUIE ....cceeeeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee et eeeeteeeeettaesesesssssnsssnnsnssnnnnnnnnnnnes NMOPOLLUKOBOE
Cron:
= 1= o) = o o) 1 - SRR OxLXT 546 x 406 x 51 mm
(P21 1 (o) = I e (o) 1 = VT 10° BneBo, 45° BripaBo
BbicoTa cTona 0T MOMA MPU Q0% ...ceiiiiii e e e e e e e e 1016 mm
YrnoBoM T-00PA3HBIN MAS3.......ceieeeeeeeiiiiiieeeeeeeeeeeveiiannes LxI 22 x 9,5; WU ¢ Topua ctona 19 mm
L= Lo - TR nepegHsas

OT1BOA NbINN:

Hapy>XHbIN AMaMETP BbITSIKHBIX LUTYLLEPOB. ....uuuueeeeeeeeeeinaaaaeeeeeenennnnaaeaeeeeeees 2 wT. no 100 mm

MwuHuManbHas NPON3BOANTENBHOCTb BbITSXKHON CUCTEMDI ......ceeveeeieiiiiaeeeaeeeeeiiinnnnnn 17 M3 /MuH
Macca:

Macca HeTTO (MONMHOCTLI0 COBPAHHOTO CTAHKA) ...vvvveveeeeeeiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenesssennssesnnnnnnnnnns 179 kr

Y= Tetor= =AY 5 F= 10T Y 228 kr

5.1 OTBepcTMA B OCHOBaHMM cTaHKa (JleHToOYHONUNbHbIN cTaHoK PM1500)

Puc. 2.

10



Mepen c6opkon m
pabotom Ha CcTaHKe
NpoYTUTE U YACHUTE BCE WHCTPYKLUU.
HecobniopgeHne paHHOro npegnucaHus
MOXeT CTaTb NPUYMHON CEepPbe3HbIX TPaBM.

/A BHUMAHME!

6.0 YcTaHOBKa 1 cbopka ctaHka

6.1 PacnakoBka

1. N3Bneknte BCE cogepxmmoe u3
TPaHCNOPTUPOBOYHON KOpobKu. He
BblOpacbiBanTe ynakoBOYHble MaTepuanbl A0
Tex nop, noka cTaHoK He ©Oyger cobpaH wu
npoBepeH Ha npegmeT Hagnexatien
paboToCcnocobHOCTL.

2. OcmoTpute cogepxmmoe KOpoOkM Ha
npegmeTt NOBPEXAEHNI BO Bpems
TpaHcnoptupoBkn. O nwbom nospexaeHun
He3amMeanuTenbHO coobwute Bawemy
NMOCTaBLUUKY M TPAHCMNOPTHOM KOMMNAHWMW.

3. CBepbTe cogepxmmoe KOpobKn CO CNMCKOM,
npuBeAEeHHbIM B [aHHOW WHCTpyKUMU. Ecnu
Kakne-nnbo petanu OTCYTCTBYHOT, coobwiute
06 aToM Balemy nocTtaBLUUKY.

MNprMeyaHue: HekoTopble AeTann MoryT ObiTb
Y€ YCTaHOBMNEHbI HA CTAHOK.

6.2 Copgepxunmoe
TPaHCNOPTUPOBOYHOIO KOHTEMHepa
Copepxnmoe KapToHHOM kopobku (cM. Puc. 3):

1 JIeHTOYHONUIBHBIM CTAHOK (He NokasaH)

1 Ynop ¢ aniloMvH1eBbIM npodunem

1 Yrnosou yrnop

1 WtndT Anga npogonbHOro pacnuna u pyyka
1 UHCTpyKuma no akcnnyataumm (He nokasaHa)
1 FapaHTUIHbBIA TanoH (He Noka3aH)

NHCTpyMeHThI n npucnocobnexHus,
Heobxoanmble Ona COOPKN N HanNagku cTaHka:

Tanb Uy BUNOYHbIN NOrpPy34mK, CTPOMbI
MeTannuyeckuin yronbHUK

Puc. 3.

11

6.3 YcTaHOBKa cTaHKa Ha MecTo ero

aKcnnyaTauum
CHMMNUTE CO CTaHKa BeCb MNOMNITUIEH WU
ynakoBky. OTKpyTUTE BWHTbI W CHUMUTE
CTponsl, Kpenswme CTaHOK K
TpaHCNOPTUPOBOYHON NanneTe.
ByabTe OCTOPOXHbI
NpU CHATMM CTaHKa C
nanneTbl.
[Ona 3TOoro BOCMONL3YWTECHL Tamnbk CO
cTponamu  UAM  BUMOYHBIM  MOTPY34MKOM.
Mcnonb3ymte  cTponmbl €  MMHMManbHOWM
rpysonogbemMHocTblo 225 «kr. 3anpelaeTtcs

pacnonaratb BWIbl MOrPy3ynKa WM CTPOMbl
HernoCcpeACTBEHHO noA CTONOM  WNU  nopg
pyKoATKaMn 1 pblidaramun. [na atux uenen B
BEPXHEN YacTu CTaHKa eCTb pbiM-60MT.

YcTaHOBUTE NEHTOYHOMUIMbHLIA CTaHOK Ha
NMOCTOSIHHOE MECTO PacnofiOXeHUs, KOTopoe
AOMKHO ObITb POBHBIM, CYXMM UM XOpOLUIO
ocBeLLeHHbIM. CO BCEX CTOPOH CTaHKa AO0SMKHO
OblTb OOCTaTOMHO MecTa Aansa  obpaboTku
ONMWHHBIX ~ 3aroTOBOK nnm npoBedeHus
PEerynspHoro  TEXHUYECKOro  OBCnyXMBaHUS
CTaHka. Y[ocToBepbTeCb, YTO HamnosfbHOEe
MOKpbITME CMOCOBHO BhiAEPXXaTb BEC CTaHKa.
Mo XenaHuw  JIEHTOYHOMWIIbHBLIA  CTaHOK
MOXHO MPUKPYTUTL K MOy C MOMOLbIO
PUKCUPYIOLLMX BMHTOB (HE MNOCTaBMSOTCA B
KOMMMeKTe) u4epe3 OTBEPCTUS OCHOBaHWSI.
PacctosHns mexgy UueHTpamn OTBEPCTUM
nokasaHbl Ha Puc. 2.

mMeTannuyeckue
Takue Kak NMOBEPXHOCTU cTtona n
HanpaBnSALWMUX MNUNbHOW  MEHTbl, UMEIoT
3aBOACKOe 3alUMTHOe NokpbiTue. Ero cnegyet
yaanutb C MOMOLLbIO  MSITKOW  BEeTOLUM,
CMO4YEHHOW B pactBopuTene. W3berante
nonagaHus pacTBOpuUTENsl Ha NNacTMaccoBble
WUNn pes3nHoBble AeTanu; He Ucnonb3ynTe Ans
yAaneHust 3alMTHOrO MOKPbITUS abpasunBHbIN
MaTepuan, Tak Kak OH MOXeT nouapanarb
OTKpbITble MOBEPXHOCTW.

OTKpbITbIE NOBEPXHOCTH,

Ha Bpemss  TpaHCMOPTUPOBKM  pyKosiTKa
nepegHero MaxoBuka MOXeT ObITb
yCTaHoBIeHa B obpatHyto CTOPOHY.
MepeyctaHoBUTE ee B npaBunbHOE

nonoxeHue. 3aTtsaHuTe Py4Ky Ha MaxoOBUKe,
3aTtdarmBas ee 3a JblCKYy ra€4HbIiM KITHOHOM.

6.4 OTBOA NbINU

Mpw aKcnnyaTaumMm NeHTOYHOMMUITBHOMO CTaHKa
HacCTOATENbHO PEeKOMeHAyeTCs MCMnonb3oBaTb
cucTteMy oTBoda NbiMM.  3TO  MOMOXET



nogaepXxusaTb YUCTOTY B MacTepckon, a
Takke  CHU3UT  MOTEHUManbHYyl  Yyrposy
300pOBblO,  ODOYCNOBMEHHYHD  BAObIXaHUEM
ApeBecHON nMbinu. BbITsSkHas  ycTaHoBKa
AOMKHa nveTb NPOU3BOANTENBLHOCTb,
AOCTaTOMHYIO AN [AaHHOro  Turnopasmepa
cTaHka: pekomeHayetca 17 mM*/MuH. KomnaHus
Powermatic npepgnaraet NUHENKY BbITSHKHbIX
yCTaHOBOK; obpaTuTecb K MNOCTaBLUMKY WK
noceTUTe Hall CalT, yKa3aHHbIN Ha 0BoXKe.

MNMogcoeanHUTE WNAHM BbITSXKHOW YCTaHOBKM K
100 MM BbITSXKHbIM — WwTyuepam. [1noTHO
3aKpenute uX C MNOMOLLbD XOMYTOB (He
nocTaBnsoTCsA).

6.5 NMNoaknioyeHne K aneKTpoceTn

A BHUMAHME! Mopgknio4vyeHue K

3NEeKTPOCeTU AOJIKHO
npou3BoOAUTLCSA KBanuuumpoBaHHbIM
3NEeKTPUKOM c cobnoaeHnem Bcex
COOTBETCTBYHOLMNX npaswun. CtaHoK
AOJKeH ObITb AONMKHbIM obpasom
3aseMnieH BO wu3bexaHue rnopaxeHus

ANIeKTPU4eCKUM TOKOM U nony4vdeHuAa TpaBm
CO CMepTesibHbIM UCXoaQoM.

CtaHoK npegHasHaveH Onst paboTbl OT ceTu
HanpsbkeHnem 230B n 400B. PekomeHayetcs

NoaKMNIYUTb CTaHOK K Bbl€NeHHOMN
3a3eMSieHHO  CceTM C  aBTOMaTUYEeCKUM
BbIKNtoYaTenem Unm nnaBkuUm
npefoxpaHuTenem c 3a7ep>KKon Ha
cpabatbiBaHue. MecTHble
9MeKTPOTEXHUYECKME HOPMbI UM MpaBuna
nvetoT NPeMMyLLECTBO nepeg
pekoMeHaaunsMu.

6.6 MHCTpYyKUUM No 3a3eMsIeHUI0
1. CTaHoK gonXeH OblTb 3a3eMneH.

B cnyyae HeucnpaBHON paGoTbl UK NOMOMKU
CTaHKa  3a3emMrneHve  co3daeT  JINHUIo
HauMeHbLUEro CONpPOTMBMEHUS AN Toka, YTO
YMEHbLLAET PUCK MOPAKEHMS 3MEKTPUYECKUM
TOKOM.

CTaHOK OCHAaLLEH 3NEKTPUYECKMM LUHYPOM C
3a3eMnsaloWmMM  NpoBOAOM UM 3a3eMIsoLLEN
LiTencenbHON BUNKOW. Bunka pgomkHa ObITb
BKNIOYEHa B noaxoasLLyto pO3€eTKY,
YCTaAHOBIEHHYO n 3a3EeMJ1EHHYIO B
COOTBETCTBMM CO BCEMM MECTHBLIMM HOPMaMU U
npasvnamu. Ecnv Bunka He nogxoout K
nmetoLencs po3seTke, obpartuTtech K
KBanMuunpoBaHHOMY 9NEKTPUKY "
yCTaHOBUTE pPO3ETKy Hagnexawiero Ttuna.
3anpelyaetca BHOCUTb N3MEHeHUs B
KOHCTPYKLMIO BUSKW.

12

HenpaeunbHoe nopcoeAuHeHne  NpoBOAaA,
3asemnsioliero obopygoBaHue, cosfgaet puUcK
nopaxeHusa anekTpuyeckuMm Tokom. [posopg ¢
usonauuen, UMeroLen 3eneHy HapyXHYH
NOBEPXHOCTb C XenTbiMKM nonocammn unu 6es
HUX, ABNAETCH  3a3eMNSALWUM. Ecnu
Heo6XxoauMO MPOU3BECTN PEMOHT UNN 3aMeHy
SMNEeKTPU4eCcKoro nNposoda WNWU LWTencerns, He

nogcoeavHanTe  3asemMngowmMi  nNpoBog K
KOHTaKTy NoA HanpshKeHneM.

IMpoKOHCYNbTUPYNTECH c
KBanMuuupoBaHHbIM ANEKTPUKOM nnu

PEMOHTHLIM MEPCOHANOM, €CITM MHCTPYKLUK MO
3a3eMIEHNI0 HE COBCEM MOHATHbI UMW ecnun
nmetoTcs COMHEHNSA KacaTenbHO
Hagnexawiero 3a3eMIeHus CTaHKa.
Ncnonb3ynte TONbLKO TPEXKNUIBHBIN
YOSIMHUTENBHbIN nposoa, MMELLINA
3a3eMNALLYI0 BUIKY C TPEMSA KOHTakTamu, U
pO3eTKy c Tpems OTBEPCTUSAMMW.
lMoBpexaeHHbI UM U3HOLLEHHbIA  NPOBOS,
HEeoOXoAMMO HEeMeOneHHO 3aMeHUTb WNu
OTPEMOHTUNPOBATb.

6.7 YANMHUTeNnbHbIN NpoBOA

Mcnonb3oBaTb YANVHUTENb He
pekoMeHayeTcsl, rMocTapanTecb YCTaHOBUTb
CTaHOK B [OCTYMNHOM 6nM30CTU OT UCTOYHMKA
nuTaHus. Ecnm  yonuHutenbs  HeoGxoamm,
ybeauTecs, yTO ceyeHve nposoaa
COOTBETCTBYET CWUNe ToKa, YyKasaHHOM Ha
Tabnuyke anekTpoasuratens cradka. Mposona

HeaJOCTaTO4YHOro ceveHunsd npuBegeTt K
nageHuto HanpsaXeHnaA B ceTn, notepe
MOLLHOCTU U reperpesy.

7.0 PerynupoBka

UHCTpYMEHTHI, HeoOxoanMble ans
perynupoBKu:

MeTannuyecknin yronbHmK

KpectoBasi otBepTKa

LWecturpaHHble knoum (4 mm, 5 mm, 6 Mm)
13 MM raeyHbIn Koy

[MoBepoyHas nuMHenka n obblvHas NMHeENKa

7.1 YcTaHOBKa ynopa

Cwm. Puc. 5.

YcTaHoBMTE  ynop  Ha  HanpaBnaoWwun
npocdunb (kak nokasaHo Ha Puc. 5). YTobbl
YyCTaHOBUTb nnm CHATb ynop c
Hanpasngawowero  npodpwunsg, A0  KoHUa
nogHumute pbibar  ynopa. Korma pbivar

HaxoguTcs B CpeaHEM TMONOXeHUW, yrop
MOXHO MepemelaTtb BAOMNb HanpaBnsoLLEro



npocuns. Ytobbl 3admkcMpoBaTb MNOMOXKEHNE
yrnopa, onyctuTe pblyar.

Puc. 5.

7.2 NMpodunb ynopa
CM.Puc.6n7.

OcnabbTte cTtonop (A) ¢ nomoLyblo py4vek (B).
BbITAHUTE cTONOP Ha ANUHY, JOCTATOYHYIO ANs
TOro, 4tobbl 3aBECTU Ha Hero antoMUHUEBLIN
npounb ynopa, Kak nokasaHo Ha Pwuc. 6.
CHoBa 3aTsHUTE PYYKN.

Puc. 6: sepmukarnbHoe rionoxeHue yropa

ANIOMUHUEBLIA  YNOP MOXHO YCTAHOBUTL B
ABYX Pa3HbIX NOMOXEHUSIX: BEPTMKaNbHO (4ns
NPOAOSBHOro pacnuna), kak nokasaHo Ha Puc.
6; uUNn ropmsoHTanbHO, Kak nokasaHo Ha Puc.
7.

[opu3oHTanbHOe nonoXeHue ynopa yaobHO
ana pabotel ¢ menkumn 3arotoBkamu. ([Mpu
roOpu3oHTanbHOM NOMNOXeHnN ynopa
HEeBO3MOXHO  YCTaAHOBWUTb  ykasaTernb Ha
HyfeBylo OTMETKY.)

13

Puc. 7: 2opu3oHmarsnbHoe rosoxeHue yrnopa

7.3 3a3op mexay CTOSIOM U YNOpPOM

1. MNpoBepbTe 3a30p MEXAY CTONIOM U HUXKHEN
yacteto ynopa (Puc. 8). [podwunb ynopa
OOJDKEeH He conpukacaTbCsi C MOBEPXHOCTLIO
cTona, a ObITb crnerka Hag, Hen. 3a30p AOMMKEH
ObITb OOMHAKOBbLIM C 06EMX CTOPOH CTONa.

2. Ecnn ato He Tak, oTperynupymnte 3asop
HEWNOHOBbLIMW BWHTaMM C MOMOLWBLID S MM
wecturpanHoro kntoda (C, Puc. 6). Kpytute
BMHTbI MO 4acoOBOW CTperke, 4YTOObl MOAHATb
yrnop, npoTMB YacoOBOW CTPEnkn — 4TOObI
OnyCTUTb.

Puc. 8.

7.4 YcTtaHOBKa cTona napannesibHO
JIEHTOYHOMY MOJIOTHY

Cm. Puc. 91 10.

Ha 3aBOe-n3roToBuUTeENe cTon obIn
oTperynuposaH Takmm  obpasom, YTOObI
yrnoBon na3 pacnonaranca napannenbHo

NUABHOMY MOMOTHY, MNO3TOMY MNPOU3BOAUTH
perynnpoBky ctona He Tpebyetca. OgHako, B
Oyaywiem, BO3MOXHO, noHagoburtca
NPOBEPUTb TOYHOCTb [AAHHOW PEerynMpoBKW.
Ona aToro pekoMeHAyeTCcss UCNoNb3oBaTb
LUMPOKOE NUITbHOE NOMOTHO.

1. OTKNIOYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NMUTAHKS.

2. MunbHOE NONOTHO AOIMKHO BbITb NOMHOCTLIO
HaTaHyTO (CM. pasgen 7.11).

3. lMonoxute ANWUHHYKD MOBEPOYHYHK JIMHENKY
BPOBEHb C MWMbHBbIM MOMOTHOM. Y6GeguTecs,



YTO NMHENKa conpuKacaeTcs C MOMOTHOM C
00enx CcTOpoH. (He OTKNOHANTE MNOMOTHO,
Haxknumasa Ha Hero.) Cm. Puc. 9.

Puc. 9.

4. [Ina TOMHOro U3MepeHnsa paccTosHUA Mexay
NOBEPOYHON TMNHEWKOM W YrroBbIM Ma30M
BOCMONb3ynUTECh 00bIYHOM NVHENKOMN.
lMpounsseante 3amepbl B nepegHen M 3agHen
yacTdax CcTona — OHU AOIMKHbI coBnaaaTh.

5. Ecnu yrnoBon na3 He napanneneH
NUNbHOMY MOMOTHY, ocnabbTe 4YeTblpe BUHTA
(E, Pwuc. 10), koTopble KpenaT cTOonm K
NMOBOPOTHOM OMOPE W CMEecTUTe CToNn Ha
HeobXxoAnMOoe paccTosiHME Tak, YTOObl YrnoBown
nas ctan napanseneH NUbHOMY MOSOTHY.

6. 3aTAHUTE YeTblpe BMHTA.

Puc. 10.

7.5 YcTaHOBKa ynopa napannenbHoO
JIEHTOYHOMY MOJIOTHY

Cwm. Puc. 11-13.
Ona ToyHOro pacnuna ynop  [OOSMKeH
pacnonaratbCs napannenbHo MOBEPXHOCTH

nonotHa. Tak Kak YrnoBOW na3 BbiCTaBMEH
napannenbHo NUMbHOMY MONOTHY Ha 3aBofe-
nsrotoButene (M OdaHHas  perynupoBka
npoBepeHa Mnonb3oBaTerieM, kak OnucaHo B
pasgene  7.4), Tenepb  €ro  MOXHO
ucnonb3oBatb B kadyecTBe 6Gasbl  Ans
BbICTaBNeHNs napannensHoCcT yrnopa.

14

1. CoBuHbTE yNop K Kpako yrrioBoro nasa, Kak
nokaszaHo Ha Pwuc. 11. Ynop pomxkeH
pacrnonaratbCa BPOBEHb C YrNOBbIM Na3oM
BOOSb BCEN ONMUHBI.

2. Tlpun HeobGXoAMMOCTM BbICTaBUTE Ynop
BPOBEHb C YrNOBbIM Ma30M C MOMOLLbIO OQHOMO
M3 3agHuX perynupoBoyHbix BuHTOB (F, Puc.
12) (ncnonb3ynte 5 MM LLIECTUrPaHHBIN KIkoY).

Puc. 11.

Puc. 12.
Ynop Takke p[omkeH OblTb napannenex
MAMbHOMY MOMOTHY W B BEPTUKamNbHON

nnockoctn. Cm. Puc. 13:

3. Ybeautecb, 4TO CTON YCTaHOBMAEH NoA
yrnom 90° K nunNbHOMY MNOMNOTHY (CM. pasgen
7.9).

4. Tlopeegunte ynop (BMecTe C MOTHO
NPUKPYYEHHbIM  arilOMUHUEBBIM  Npodunem)
BMMOTHYKDO K  MWMAbHOMY  MOMOTHY, He
HaJaBnMBasa Ha Hero. 3akpydunBante OauH U3
HEeNSTIOHOBbLIX PerynupoBoYHbIX BuHTOB (C) Ao
Tex Mnop, Noka ynop He CTaHeT napanneneH
NUNbHOMY NMONOTHY B BepTUKanbHOM
MMOCKOCTN.



Puc. 13.

7.6 YcTaHOBKa yKa3aTesfl Ha HOlMb
Cwm. Puc. 14.

1. Ynop gomkeH 6bITb YCTAHOBIEH TakK, YTOObI
ykasaTtenlb MNOKasblBan HOMb Ha  JIMHUK
NUNbHOroO nosioTHa. Heobxoaumo ycTaHOBUTH
ynop B BepTUKanbHOE MONoXeHWe, MOSIOTHO
OOIMKHO ObiTb YCTaHOBMEHO W MOMHOCTbIO
HaTaHyTo. Kpome TOro, nunbHOEe MNOMOTHO
AOIMKHO ObITb  NEprneHauKyNApHO CTony MU
yrnopy (pasa. 7.4 n 7.5).

2. Begute ynop BpOBEHb C MNOBEPXHOCTbIO
MUNBHOMO MOSOTHA, KaK NMoKa3aHO Ha PUCYHKeE.
(He BgoaBnuBanTe ynop B NONOTHO, YTOObI OHO
He nsrmbanocs.)

3. Ecnn ykasatenb HaxoouTCcA He Ha Hyne,
ocnabbTe aBa BuHTa (D, Puc. 14) n cosuHbTe
ero B HyXHoe nonoxeHune. CHoBa 3aTsHUTE
BUHTbI.

Puc. 14.

7.7 CTeneHb 3aTsXKU ynopa

CTteneHb 3aTshKkM yrnopa Ha HanpaBnsitoLEM
npodmne perynupyetcs ¢ NOMOLLbI 3aaHMX
BuHTOB (F, Pnc. 12). 3akpytnte unm oTkpytute
oba BMHTA Ha OOWHAKOBOE KOMUYECTBO
060pOoTOB (NO 4YacoBOW CTperike AN 3aTSXKKMW)
C NOMOLLbIO LLECTUTPaHHOrOo Ktoya.

Tak KkKak 9TWM BMHTbI Takke cnyxat ans
BblpaBHUBAHMS ynopa OTHOCUTENbHO
NEHTOYHOrO MOMOTHA, Mocre  PerynupoBKM

15

cTeneHn npwxkuma ynopa Heobxoanmo
nepenpoBepuTb  B3aUMHOE  pacrornoxeHve
yrnopa v nonoTtHa (onucaHo B pasgene 7.5).

7.8 HaknoH ctona
Cwm. Puc. 15.

1. OcnabbTe pyuky cdumkcauum (A).

2. [Ina HaknoHa cTona Bnpaeo (ecinn CMOTPETb
CO CTOPOHbI onepaTopa unu nepegHen yacTu
cTtaHka) o 45°, nosopauuBante py4ky (B)
NPOTMB  4aCcoBOW  CTpenku, npu  3TOM
NOATankvMBasi CTON B HYXXHOM HanpasIieHUW.
[na TOYHOW pPerynMpoBKW MCMOSb3yNTE PYYKY

(B).

3. [Inga HakmnoHa cTtona BreBo (ecnv CMOTPETb
CO CTOPOHbI onepaTopa Wnu nepegHen yacTu
cTaHka) ocnabbTe pydky dumkcaumm (A) wu
nosepHuTe pydky (B) no yacoBon cTtpernke Ha
oavH wnu gea obopoTta, 4TOGbLI ocnabutb
AaBrieHne Ha ynopHbl 6onT (NnokasaH Ha Puc.
16). BblkpyTute YMOPHbLINA oont n
noBopaymBanTe py4Ky, YTOObl HAKMOHUTbL CTOS
Breso go 15°.

4. [Ins 3aBepLleHUs pPerynupoBkM 3aTaHUTe
py4dKy domnkcaumm (A).

MPUMEYAHWNE: pydky dukcauum (A) MOXHO
ycTaHoBUTbL B Oonee ynobHoe nonoxeHuve.
MpocTOo MpUNOAHUMUTE PYYKY M MPOBEPHUTE
ee Ha ocu, 3aTem oTnyctuTe. YbeamTecb, 4TO
pyyKa cena Ha oCb.

Puc. 15.

7.9 OrpaHuuuTenb Ansi yCTaHOBKU
cTtona nop yrnom 90°
Cwm. Puc. 16 n 17.

90° orpaHuuMTenb rapaHTUpyeT MOCTOSIHHOE
nepnenankynapHoe nonoxeHue cTona
OTHOCUTENBbHO NUMBHOrO MNOSMIOTHA  Mocne
BO3BpalLleHNss CcTona B  rOPWU3OHTanbHoOEe
nonoxeHue. NpoeepbTe n oTperynupymnte 90°
YyNOpP-OrpaHnNYnTENb Kak ONMCcaHo HUXE:

1. OTKMOYNTE CTAHOK OT UCTOYHUKA NMUTAHUS.



2. YbeauTtech, YTO NUNbHAagA NieHTa NMOfMHOCTbIO
HaTsHyTa.

3. HaknoHanTe cton Oo Tex nop, noka oH He
ynpetcs B 6onT (C).

Puc. 16.

4. onoxute Ha CTON YronbHUK, yCTAaHOBUB €ro
BMMAOTHYKD K MUIbHOMY MOSIOTHY, 4TOOGbI
npoBepuTb, 4YTO Yronm Mexagy CTONoM U
nonotHom coctasnsaeTr 90°. Cm. Puc. 17. He
HagaBnMBamTe  YroflIbHUKOM Ha  NUIbHOE
NOJIOTHO.

Puc. 17.

5. Ecnn cTon He nepneHanKynspeH nunbHOMY
NonoTHy, ocnabbTe koHTpranky (D, Puc. 16) c
nomouwbd 13 MM raeyHoro knw4a, 3aTem
oTperynupymnTe YMNOPHbI oonr.
3akpy4dnBanTe/oTkpydmnBanTe 6onT 40 TEX Nop,
MoKa He MCYE3HET NPOCBET MEXAY YrofbHUKOM
1 NOSIOTHOM.

6. 3aTtanuTe ranky (D), 4yTobbl 3acmkcupoBaTb
MonoXeHwe cTorna.

7. 3aTaHnTe pyyKy cukcaumm (A).

8. lNpoBepbTe, 4TOOLI yKasaTenb wkanbl (E,
Puc. 15) pacnonaranca Ha Hyne. [pu
HeobxoaumocTn ocnabbTe BUHT ykasaTensa u
COBUHbTE ero Ha Honb. CHOBa 3aTAHUTE BUHT.

7.10 YcTaHOBKa/3amMmeHa NUNbLHOU NEHTbI

Mpn pabote c
NeHTOYHbIMU MOJIOTHAMMU
Bcerga HageBauTe

16

nep4yaTku. HoBble nUnbl 00ObIYHO
NOCTaBNATCA B BuAe CBEPHYTbIX KOnel,;
BO nsbexaHue nonyvyeHus TpaBMm
pa3maTtbiBanTe UX MeanieHHO U OCTOPOXHO,
ucnonb3ynte paboume  nepuyaTku 7]
3alWUTHbIE OYKWN.

Ons yctaHoBkn Ha ctaHok mogenu PM1500
NoaxoadAT NeHThbl WupuHon ot 1/8" go 1"

Cwm. Puc. 18.

1. OTKNOYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NMUTAHKUS.
2. CHumuTe BCTaBky crona (F, Puc. 18).

3. N3Bnekute wtndT ctona (G).

4. OTBeguTe OT MOSIOTHA BEPXHIO U HWXHIOK
Hanpasnswowue (cM. pasgensl 7.13 n 7.15).

Puc. 18.

5. lNepeBeauTe pblHar HaTSHXKEHUA MUITbHOIO
nornoTHa B nonoxeHue "lMonHoe ocnabneHune
(3ameHa nonotHa)".

6. OTKpOWTE BEPXHIOK U HWKHIOK KPbILLKK
CTaHKa, NOBEPHYB 3aLLenKu.

7. OCTOPOXXHO CHUMWUTE MOSIOTHO C BEPXHErO
IUKMBaA, 3aTeM BbiBeAUTe ero wu3 obeux
HanpaBnALWUX U CHUMUTE C HUKHErO LUKMBA.
BbiBeanTe oTpaboTaHHOE MONOTHO 4Yepe3 nas3
B CTOMe.

8. 3aBeanTe HOBYIO MUIbHYIO NEHTY Yepe3 nas
B crtone. CBo6ogHO yCTaHOBUTE MOSMOTHO B
BEpPXHEN " HWKHeN HanpasnALLKNX.
Y6eautech, YTo 3y0Obsa NNbl 0OpaLleHbl BHAU3 K
cTony M K nepegHen 4actu crtaHka. (Ecnn
3ybbA He obpalleHbl BHWU3, HE3aBUCUMO OT
TOro, kak Bbl pacnonoxunu nonoTHO, 3Ha4MT
OHO NepeKpyyYeHO NULEBON CTOPOHOW BHYTPb.
BbiBEpHUTE NONOTHO 1 NEpeyCcTaHOBUTE €r0).

9. PasmecTtnTe NOMOTHO NO LEHTPY BEPXHETO U
HWXXHEro LLUKNBOB.

10. BcraBbTe obpaTtHO BcTaeky ctona (F) wu
wtndT (G).



11. MNepea akcnnyataunen NEeHTOYHOMUNBHOrO
CTaHKa HoBas nunbHasi neHTa AofmkHa ObITb
CHayana HaTsiHyTa, a 3aTeM OoTperynupoBaHa.
MHCTPYKUMN MO HATSHXKEHUIO U peryrnvpoBke
Xo4a nonoTHa npvBedeHbl B pasgenax 7.11 u
7.12. Hanpaenstowme nNofnoTHa Takke 4OSKHbI
ObITb Hagnexawmm obpasom oTperynMpoBaHbl
B COOTBETCTBUU c NHCTPYKUNSIMU,
npuBedeHHbIMU B pasgenax 7.13-7.16.

7.11 HaTtsiXeHne NnnrnbHOW NeHTbIl
Cwm. Puc. 19.

1. OTKNIOYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NUTAHUS.

2. OTtBeaute BEPXHUN 7] H>KHUIA
HanpaBnsawowme NOALWMWNHUKA, YTOObI OHW He
cornpuKacanucb ¢ NosIOTHOM.

3. OTueHTpynTe NOMOTHO Ha LWKMBAX, 3aTem
YCTAHOBUTE pbldar ObICTPOro HaTsKEHUS B
nonoxenune «llonHoe  HaTsXeHWe»,  Kak
nokasaHo Ha Pwuc. 19. MPMMEYAHWE: korpa
pbldar OygeT yCTaHOBMEH B OAHO U3 Tpex
nonoxeHun, Bel noyyBcTBYETE 3TO.

Puc. 19.
4. OTKpOWNTE BEPXHIOK OBEPLLY.

5. TNoBopa4ynBanTe MaxoBWK HaTsKeHUa (A,
Puc. 20) noka vykaszatens (B) He Oyger
pacrnonoXeH Ha OTMETKe LKanbl, pPaBHOW
LUMPUHE YCTaHOBIIEHHOIO NUITbHOMO NOMOTHA.

COBET: Ha HayanbHOM 3Tane nonb3ynTechb
BCTPOEHHbIM B CT@HOK YCTPOWCTBOM Ans
KannbpoBKM HaTsxeHus nonoTtHa. o mepe
OCBOEHWNS CTaHKa M nNpuobpeTeHus 3HaHuh O
pasfiMyHbIX  CBOWCTBAX  FEHTOYHbIX  Mu,
BO3MOXHO, Bbl couTeTe HYXHbIM YCTaHOBUTb
HaTsXKeHWe,  OTNIMYHOEe  OT  HayanbHbIX
3HaYeHUN. YYTUTe, YTO Ha CTEMEHb HATSKEHMS
NOfOTHA BIMSIET HE TOMbKO €ro WMpuHa, HO n
TMn obpabartbiBaemoro matepuana. Crivwkom
Manoe wnuM 4Ype3MepHoOe HaTsKEHME MOXeT
cTatb NPUYUHOW  MOMOMKM  W/WUIM  HU3KON
NpOV3BOANTENBHOCTN CTaHKa.

17

Puc. 20.

6. 3anuwunte cneuuanbHble  HACTPOWKU
HaTsXKEeHUA ONs1 KOHKPETHOW MUITbHOW JIEHTHI.
Takum obpasom, korga 31O MOMoTHO byaer
YCTaAHOBIIEHO HA CTaHOK, MOXHO ByaeT BbicTpo
BbICTaBUTb €ro HaTsKeHue.

BAXHO: Koraa CTaHOK He
aKcnnyaTupyercs, ycTaHoBuTe pbluar
ObICTPOro  HaTsXKeHUs1 B MOJIOXKEHMUe
«YacTtnyHoe HaTAXeHue -

MpocTon/perynupoBka xoga». 3To npoanuT
CPOK cnyx06bl NonoTHa 1 060408 LUKUBOB, a
TakKXKe CHU3UT Harpy3ky Ha LKUBbI,
NOALMUMHUKA U Apyrue y3nbil.

7.12 PerynupoBKa xoAa rnonoTHa
Cwm. Puc. 21 n 22.

Mocne ToOro, Kak nunbHOE MOSIOTHO 6bino
OOJKHbIM  0Opa3oM HaTsHyTO, Heobxoaumo
oTperynupoBaTb €ro xof. «Xoh nonoTtHa»
nogpasymeBaeT MOMOXeHWe MOonoTHa Ha
WwKnuBax BO Bpems paboTbl cTaHka. Ero
cnegyeT nepuoguyeckn nNpoBepsiTb, a nocne
KaXK[oW 3aMeHbl NMUINbHOW NEHTbI perynmpoBka
xopa — 910 obsAsatenbHas npoueaypa.
PerynupoBka xoaa OCyLIECTBMNSETCS BPYYHYHO
NPY OTKMOYEHHOM OT CETM CTaHKe.

1. OTKNIOYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NMUTAHKS.

2. MunbHOE  NOMOTHO  OOMKHO  ObITb
Hagnexawmm obpasom HaTAHYTO (CM. pasgen
7.11).

3. Y6eauTtechb, 4YTO HanpaensawLIne NnosioTHa u
Opyrme 4yactu cTaHka He npenaTtcTBYHT ero
OBWXEHUIO. OnyckanTte HanpaBnNALLYIO
CTOMKY OO Tex nop, Noka He yBuaUTe MosI0THO
B OKHO npoBepkun xoga (C).



Puc. 21.
4. YcTaHoBMUTE pbiHar 6bICTpOFO HaTAXXEeHUA B
norioxeHune «YacTtnyHoe HaTaXeHune -

MpocTon/perynupoBka xo4ay, kak nokasaHo Ha
Puc. 21.

5. OTkponTe BEpPXHIOK KPbILKY, NOA4 KOTOPOW
pacnonaraeTcs LKMB.

6. Bpawante LWKMB pykonm W crneguTte 3a
NOfoXXeHWEM MOJSIOTHA Ha LUKMBE Yepes3 OKHO.
Bpawas wkuB, nepeseante pblyar GbICTPOro
HaTsXKEeHUs MnonoTHa B nonoxeHue "lMonHoe
HaTtskeHme". [lonoTHO AOOMmKHO MATKM Mo
ueHTpy oboaa wkusa (Puc. 22).

Puc. 22.

7. Ecnn nonotHo CTpemMuTcsl CMEeCTUTbCS K
Kpalo LUKMBa, YCTAHOBUTE pblyar B NOOXEHNe
«YHactnyHoe HaTsKeHue -
MpocTon/perynmpoBka xoga.

8. OcnabbTte pblyar (D, Puc. 21) un npasow
PYyKOW crierka noKpyTUTE PYYKY peryrvpoBKu
(E), npogormkaa neBon pykon BpallaTb LLKWB.
Habniogante 3a NONoOXeHWeM MOSioTHa 4epes
OKHO NpoBepkn xoaa. [1na cmelleHns nonoTHa
K 3agHeMy Kpaw LWKMBa Bpawante pyyky
perynmpoBku Mo 4acoBou cTpernke. [ns
CMeLLeHUs NonoTHa K nepefHeMy Kpato LWKUBa
BpallanTe  pyyKy  perynumpoBkM  NpOTUB
4aCoBOW CTPESIKM.

18

BAXHO: pgaHHas
OYEeHb TOYHOW;

perynupoeka sBnsieTcs
BpallleHNe py4Yyku W LUKMBA
OOIDKHO ~ MPOU3BOAUTLCA ~ OCTOPOXHO U
akkypaTtHo. [lanTe nonoTHY BO3MOXHOCTb
cpearnpoBaTtb Ha U3MEHEHMS.

9. Korga nonoTtHO OTperynumpoBaHo no LEHTPY
LWKnBa, cHoBa 3aTaHuTe pblyar (D) u 3akponte
BEPXHIOK KPbILLKY.

10. MNepeBeanTe pblyar HaTsHKEHUS NOMNOTHA B
MOJIOXKEHME "MonHoe HaTsbkeHune" "
NOOKITOUYNTE CTAHOK K CETU. 3anycTuTe CTaHOK
Ha KOPOTKMA MPOMEXYTOK BpeMeHu Ans
NPOBEPKM XO4a MONOTHA Yepe3 OKHO MPOBEPKN
xoaa.

1. Ecnun TpebyeTcs JanbHenas
perynupoBka Xxofa, OTKNYUTE CTaHOK OT
MCTOMHMKA nuTaHus " noBTopuTe
BblLLENPUBEOEHHbIE LLArn.

NMPUMEYAHUE: BG1OKMPOBOYHbIN
nepekroyatenb B BEPXHEN 4YacTu CTaHKka He
AacT CTaHKy BK/OYMTBCHA, €Ccnv  pblyar
HaTsXKEHUs1 MONOTHaA He  YCTaHOBMEH B
NOMOXeHNEe NOSTHOMO HaTSXKEHWUS.

7.13 BepxHue HanpasnsoLwue

MANbHOIO NONMOTHa

ModwnnHMKoBbIE  HanpaBnSOLWME  OOSMKHbI
ObITb OTperynMpoBaHbl Takum 06pa3om, YTobbI
KOHTaKT HanpaensoWmMX U MUIbHOrO NonoTHa

BO3HMKAN TONMbKO MOA4  Harpyskom npu
ob0paboTke 3aroTtoBkM. [ns  npaBUMbHON
perynMpoBkKu BEPXHUX MOALUMMHUKOBBIX

HanpaBnNALWMX BbIMOMHUTE crieqyowme warmu.
Cwm. Puc. 23-24.
1. OTKNOYUTE CTAHOK OT UCTOYHUKA NUTAHUS.

2. NMunbHOoe  NONOTHO  AOMKHO  ObITb
COOTBETCTBYKOLWMM 00pasoM HaTAHYTO W
OTperynupoBaHo. YcTaHoBUTe pbidar 6biCTporo
HaTsHKeHus B NonNoXeHne «[TonHoe
HaTSKeHne».

3. OnyckanTe HanpaBnsLWy CTOWKY A0 Tex
nop, noka BEpXHME NOALUMMHUKOBBIE
HanpaBnAwLMe He OKaXyTCs Ha pacCTOAHWUU
HECKONbKMUX CaHTUMETPOB OT MNOBEPXHOCTU
ctona. (ob6bsACHeHVMe [AaHHbIX MaHUNYNAUNUA
npusoauTcsa B pasgene 8.17).

4. OcnabbTe py4dky cukcauum (F, Puc. 23).



Puc. 23.
5. CaBuHbTE BECb OMOpPHbIN onok
HanpaBnALLWNX TakK, 4YTOObl  paccTosiHue
Mexay nepeaHemn MNOCKOCTbIO

HanpasnsawLwWwero nOALWWMHUKA W BMaguMHOW
(M3orHyTOM nNnowagkod B OCHOBaHuMM 3yba
nunbl) coctaBumno okorno 0,4 mm.

Cwm. Puc. 24.

Puc. 24.

6. 3ataHuTte pydky ukcauumn (F), 4TOOBI
3adMKcMpoBaTb NONOXKEHNE ONOPHOro 6rioka.

7. OcnabbTe py4ky dukcauumn (G) ogHoro m3
HanpaBNALLMX NOALUNMHUKOB.

8. Hanpaensaowmin nogwmMnH1K BpaLlaeTcs Ha
3KCLIEHTPMKOBOM Bany. OTtperynupynte
NOAWWMHUK NyTeM BpalleHus pudrieHomn
py4kn (H) ¢ nomowbio 5 MM LWeCTUrpaHHOro
Knw4a;  pacctosHue  Mexagy — NUIbHbIM
NOMOTHOM n NOALUMMHUKOM AOIMKHO
cocTtaBnatb okono 0,1 mm. BeicTpbii cnocob
BbICTaBUTb [aHHOe paccTosgHue — 3T0
BCTaBWUTb MeXZdy MOMOTHOM W MOALIMMHUKOM
HOBYIO Kyrntopy (TOnLwmHa Kynopbl cocTaBnsaet
npumepHo 0,1 wmm). Cm. Pwuc. 25.
OTperynupyiTte noOgWWMHUK Tak, 4TOObl OH
crierka yaepxusan Kyntopy.

19

Puc. 25.

9. NMPMMEYAHUE: He BOABNVBaNTeE
NOALLNMHUK B nunbHoe MONOTHO.
Hanpaenstowmi noALLINMHUK JOJKEH

conpukacatbCs C TMOMOTHOM, TOMbKO Korga
CTaHOK HaXOAMTCs Nof, Harpy3Kom.

10. 3ataHuTte pyyky dukcaumm (G).

11. MosTOpUTE HaCTPOWKY ans
NPOTMBOMOOXHOIO HanpasnsawLero
NOALLMMNHUKA.

7.14 BepXHUM YyNOPHbIA NOALMNHUK

Cwm. Puc. 23 n 26.

1. YNOpHbIN  MNOAWMMHMK  MNPEnsiTCTBYET

0bpaTHOMY OTKMOHEHMWIO MUIbHOrO MOoSioTHa B
npouecce pacnuna. KaHaBka Ha NoBepXHOCTU

NoALIUMHMKA nomoraet yaepxvBaTb
ABUXYLLieecsi NOMOTHO.
2. Ocnabbte pyudky dukcaumm (I) n

NOOTONMKHUTE  YMOPHbIA  nogwunHuk  (J) K
3agHen KpoMKe NUbHOrO MOSOTHA.

3. OTtperynupyiTte ynopHbIA NOALUUMHUK TaK,

4YTOObI paccTosiHAE MeXOy AHOM KaHaBku W
3agHen KpOMKOM MUbHOTO MonoTHa
COCTaBfAnNo NPUBNM3NTENBLHO 0,4 MM.
3ataHuTe pyyky dukcaumm (1).

4. Ecnn pns  BbipaBHUBAHWSA KaHaBKU C
NOMOTHOM Heobxoanma nonepeyHasi
perynupoBka noaLnnHuKa, ocnabbTe

yCTaHOBOYHbIN BUHT (K) B nepegHen 4vacTtu
NOALUMMNHUKOBOrO y3Mna U CABUHbTE MOALUMMNHUK
Ha HyxHoe paccTosHne. CHoBa 3aTaHuTe
YCTAHOBOYHbIN BUHT.

5. Korpa perynupoBka 6yaeT 3aBeplueHa,
y6eamTecb, 4YTO BCe pydYku pukcaumm ysna
BEPXHMUX  MOALIWMHUKOBLIX  HaMpaBnsaoLMX
MAOTHO 3aTSAHYTHI.



Puc. 26.

7.15 HuxxHune HanpaBnsawme NUbLHOro
nonoTHa
Cwm. Puc. 27 n 28.

1. OTKNOYNTE CTAHOK OT UCTOYHUKA NMUTaAHUS.

2. OTKpoWTE HWKHIOW [OBeEpUy W HMKHee
3alMTHOE 3arpaxaeHne NeHTOYHOro nosoTHa.

3. OTperynupynte HWKHME Hanpaenawwue
NOALMNHUKMA N HKHUIA YNOPHbIA NOALWMMHUK

nog  CTOMOM  CTaHKa,  PYKOBOACTBYSICb
BbILUENPUBEAEHHLIMWA  MHCTPYKLMSIMU no
perynupoBke BEPXHMX HanpaBnsitoLLMX

NoALWNNHNKOBLIX Y310B NMUITIbHOIO NOJ1I0THA.

KpaTkoe onncaHue: ocnabbTe pyyky domkcaumm
(L), 4ToBbI NEepemecTUTb OMOPHbIA  BNoK
Hanpasnsowux. OcnabbTe pyyky dukcaumm
(M), 4TOBbLI OTperynupoBaTb OAWMH U3
HanpaBnsoWMX MOAWMWMNHUKOB C  MOMOLLbIO
py4ku ¢ pudpnenunem (N). Ocnabbte cTtonopHoe
konbuo (O, Puc. 28) n nosopaunBante py4dky
(P), u4TObbl  OTperynupoBaTb  YMOPHbLIV
NOALUMMHUK OTHOCUTENBHO MUNBHOMO NOSIOTHA.

4. Korpa perynupoBka 6OyaeT 3aBeplueHa,
ybeantechb, YTO BCE PYyYKM NIIOTHO 3aTAHYTHI.

5. 3a|<p017|Te HWXHEEe 3alluTHOEe 3arpaxgeHue
NUIbHOIo NOJTIOTHA N HWXHIOKO ABepLy.

Puc. 27 (3awjumHoe 3agpaxdeHue nuibHO20
rorilomHa cHAMo 05151 HaensiOHocmu; rnepeod
pabomol ycmaHosume 3auwjumHoe
3aepax0eHue Ha Mecmo)

20

Puc. 28.

7.16 HanpaBnsowasn ctomka
Cwm. Puc. 29.

1. OTKNIOYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NMUTAHKS.

2. OcnabbTe py4ky bmkcauum HanpasnsoLwen
cTtonkn (A) U NOOHUMUTE WA ONMYCTUTE CTOWMKY
(B) ¢ nomowbto maxosuka (C).

3. PacnonoxuTe ysen HanpaBnsowWmx Tak,
4yTOObl pacCTosiHNEe MEXAY HWKHEN YacTbio

HanpasnALWmnX NOALUUMHUKOB n
obpabaTbiBaemMbiM MaTepuariom COCTaBNANo
okorio 3 MM. Wnu npocto onyckanTe

HanpaBnNALWY CTOMKY OO Tex nop, noka
ykasaTtenb wkanbl (D) He nokaxeT BbICOTY
3arotoBkM. 3TO o0b6ecneynt MUHUMArbHbIN
3a30p MeXAy 3aroTOBKOM WM HanpaBnsoLWMMM
nogLlWnnHUKaMK, YTO MaKCUManbHO CHU3UT
OTKINOHEHME TMUMbHOIO MOMOTHA, a TaKke
noBbICUT 6e3onacHOCTb oneparopa.

4. 3ataHuTe pyyky dukcaumm (A).

Puc. 29

7.17 Hactpounka napannenbHOCTH
HanpaBnAwLWen CTOMKN NUNbHOMY

NONOTHY
HanpaBnsiowass  ctovika  gorkHa  GbiTb
napannenbHa MOMOTHY MO  BCeMy ee

BEpTMKaNbHOMY Xxofy; Takum obpasom 6yaet
COXpaHATbCS npaBunbHoe B3aMMHoe
pacnonoXeHne HanpaensOWMX NOALWNMHUKOB



W NUMNBHOrO MONOTHa Ha nboM BbICOTE OT
NOBEPXHOCTU cTona. Kpome TOro,
HanpasnsawLwmMe NOAWUMHUKN He Hago Oyaer
nepeHactpamBatb  Kaxablh  pas, Korga
HanpasngdLas ctorka byneTt nepemeltaTbCs.
TouyHas HacTpolika napannenbHOCTH
HanpaBnAwLWeNn CTONKM MNUNBHOMY MOMOTHY
Oblna npou3BegeHa Ha 3aBOAe-u3rotToBuTene,
NOo3TOMY Ha HayarbHOM 3Tane aKcnnyatauum
CTaHKa perynMpoBKa CTOMKM He TpebyeTcs, HO
B [JanbHenwemM nNpoBepuTb MapannebHOCTb
HanpaBnAloLWEN CTOMKA MOXHO CrefyloLlmm
obpasom:

1. OTKNIOYNTE CTAHOK OT UCTOYHMKA NMUTAHUS.

2. YcTaHoBUTE pbiHar HaTaXeHuAa nUuibHOro
nonoTHa B NnonoxeHue «MonHoe HaTsXeHne».

3. Hanpasnswowme noAWVMHUKA B HUXKHEM
NonoXeHuu OOMKHbI ObITb yxe
OTPErynupoBaHbl MO OTHOLUEHUIO K MUNIbHOMY
nonotHy (cm. pasgen 7.13). Crton Takke
AOMKeH ObiTb BbICTaBMNEeH nepneHAMKyNAapHO
NUNbHOMY MOMOTHY (CM. pasaen 7.4).

4. OcnabbTe pyyky dumkcaumm (A, Puc. 29) n
yCTaHOBMWTE HaMpaBnsoLLY0 CTOMKY B BEpXHEe
NONoXeHune.

5. Y6egutecb, 4TO HanpasnswLwas crounka
XOAWUT POBHO BBEPX W BHM3, a HanpaBnswume
MOALLMMNHUKMA COXPaHSAT CBOE MNONOXEeHune
OTHOCUTENBHO MUIMbHOrO NOOTHA.

6. Ecnu HanpaBnsowas cTonka XxoguT BBEPX U
BHM3 He MnO npsaAmMon (NuUnbHOEe MNOMOTHO
OTKIOHSIETCA, KOrga CToMka MnogHAaATa), crerka

ocnabbTe 4eTblpe BuHTa (E, Puc. 29) n
OTperynupymnTe CTOMKYy.
7. [Mo 3aBepweHUn peryrnvpoBKM MNIIOTHO

3aTAHUTE BUHTHI (E).

8. T[lpoBepbTe nNPaBUNILHOCTb PEryrNMPOBKN,
noaHMMas 1 onyckas HanpasnsitoLLY CTONKY.

7.18 WTtndT ana npogonbHOro pacnuna
Cwm. Puc. 30.

Mpu pacnune 3aroToBkM Ha Gonee TOHKUE
AOCKM WTUGT AnA NpPOAONbHOro  pacnuna
obecneymBaeT ofHYy TOYKY KOHTaKTa.

CHumMUTE antoMuHMEBBIM Npodunb ynopa u
yCTaHOBUTE WITUAT B Na3, pacnonoXeHHbIN Ha
kopnyce ynopa. 3aTsHWTEe ero C MNOMOLbIO
PYYKM, Kak NokaszaHOo Ha pucyHke. LTudT ans
NPOAONBbHOro pacnuna obbIYHO pacnonaratT
Tak, 4YTOObl OCb OKPYXXHOCTM €ro OCHOBaHus
npMMepHO coBnagana C nepegHuM  Kpaem
NUIBHOTO MONOTHA.

21

Puc. 30

JononHuTenbHyo MHdopMaLmIo no
MCNONb30BaHWIO WTUdTA ANs NPOAOSbHOro
pacnuna cMoTpute B pasgene 9.4.

7.19 YrnoBowu ynop-
Cwm. Puc. 31 n 32.

Yrnosou ynop npeaHasHadeH ans
nornepeyHoro pacnuna. YctaHoBuTe Yynop,
3aBefs ero wTaHry B T-obpasHbi nas ctona.

Ynop AomkeH NNOTHO cuaeTb B nase, HO Mpu
9TOM ferko nepemMewaTecs B HeM. Ha wraHre
ynopa ecTb fABa nasa, KaXKOobln  C
yCTaHOBOYHbIM  BuHTOM  (Puc. 31). Tlpwm
HeobXxoauMOCTW 3akpyyvBanTe oavH unu oba
BMHTA C MNOMOWbBI 4 MM LIECTUrpaHHOro
Knoya, 4Tobbl yCTpaHUTb MT  Mexay
LUTAHIOW M YrNoBbIM Na3oM cTona.

Puc. 31

Ecnn crton/yrnoBon na3 nepneHaukynspeH
NUAbHOMY MNONOTHY (cM. pasgen 7.5), TO
yrnoBow ynop Takke 6ynet emy
nepneHanKynsapeH. OpHako nepen
aKcnnyatauvMen crtaHka crnegyeT nNpoBeEpUTb
OTHOCUTENbHOE  PacrofioXeHWe  YrnoBoro
ynopa, yctaHoBfneHHoro Ha 90°, u nunbHOro
NonoTHa. BeinonHuTe cneaytowme warn.

1. TlpunoxuTte  yronbHUK K nepegHen
NOBEPXHOCTW YrII0OBOro ynopa 1 K NoOBEPXHOCTU
NMUNbHOrO MOJQIOTHA, KakK nokasaHo Ha Pwuc. 32.



(YronbHUK OOMKEeH yCTaHaBNMBaTbCA WUMEHHO
K MOBEPXHOCTW MONIoTHa, a He K 3ybbsm,
KOTOpble PacrnonoXeHbl LWMpe, YeM OCHOBHOE

MOMOTHO). Onsa JaHHON npouenypbl
npegnovTUTENbHO  UCNOMb30BaTh  LLUMPOKOE
NUNbHOE NOMNOTHO.

Puc. 32.

2. OTwenkHute ctonopHyto nnactuHy (C) wu
ocrnabbte pykoatky (A). Cmewante kopnyc
yrroBoro yrnopa o Tex nop, noka oH He byget
pacnonaratbCs BPOBEHb C YrOflbHUKOM, 3aTeM
3aTaHUTE PYKOATKY (A).

3. 3awenkHute crTonopHyt nnactuHy (C)
obpaTHO 1 ocnabbTe WecTurpaHHyto ravky 90°
orpaHnuyutens. OTperynupymnte BWHT, 4TOObI
OH Kacarncs CTONOPHOW MracTUHbI.

4. CHOBa 3aTsHUTE LUEeCTUrPaHHYo ramky.

5. OcnabbTe yCTaHOBOYHLIN BUHT B OCHOBaHUU
ykazatensa (B) n cmectute ykasatenb Takmm
0bpas3om, 4Tobbl OH coBnarn ¢ otMeTkor 90° Ha
wiKane.

6. CHOBa 3aTAHUTE YCTAHOBOYHbIN BUHT.

7. OrpaHnuntenu gns pacnuna nog yrnom 45°
NPOBEPSIOTCA  aHanormyHelM  obpasom C
NMOMOLLbIO YINIOBOW LUKanbl, M300paXXeHHOW Ha
Puc. 32.

YTobbl BbICTaBUTbL Yron Ha YrnoBOoM ynope,
BbINOMHWUTE CrieaytoLme Lwarm:

1. OcnabbTe pykoaTky (A).

2. TloBopauvBanTe Kopnyc ynopa, rnoka
ykasatenb (B) He ykaxeT Ha >xernaembln yron
Ha wkane. BoamoxHO, Bam npuageTcs
OTBEPHYTb CTOMopHyto nnactuHy (C) B
CTOPOHY, 4YTOBbI KOPNYC MOI MPOBEPHYTLCS.

3. 3aTaHunTe pyKkosaTky (A).

4. Yrnoson ynop uUMeeT TpuU orpaHuyuTens —
nog yrmom 90°, nog yrnom 45° npaBbin u
nesbin. Kaxgbll  orpaHnyMTENb  MOXHO
oTperynuposatb, OCnabue  LIECTUTPAHHYHO

22

ramky (D) n no HeobxoanuMocCTn
3akpyuuBasi/otkpyumBass  BuMHT  (E). Mo
3aBepLUeHnm perynmpoBKu 3aTaHuTe

LwecTurpaHHyto raviky (D).

7.20 3ameHa 1 HaTsXKeHue NpMBOAHOrO
peMHsA

MpuBoOHOM pEMEHb W LIKMBbI Haanexalinm
obpasom  OTperynupoBaHbl Ha  3aBofe-
M3roToBMUTENE. OpHako, nepuoanyecku
cnenyeTt NpoBepATb HaTAXKeHUe pemH4d, Korga
CTaHOK HOBbIN, TaK Kak HOBbIN peMeHb MOXeT
He3HauMTeNnbHO pacTarmeBaTbCd B npouecce
npupaboTKu.

Ecnn pemeHb uM3HOcWMcsl, noTpeckarncs,
nucTepcs  WNM  3acanuncs, ero  cregyet
3aMeHUTb. BbinonHute cneayowme waru:

Cwm. Puc. 33 u 34.
1. OTKNOYUTE CTAHOK OT UCTOYHUKA NUTaHUA.

2. OTKponTE BEPXHIOK U HWKHIOW ABEpLUbl U
CHUMUTE NUNbHYIO NEHTY.

3. Bbikpytute BuHT (F, Puc. 33) u3 Bana
HWKHEro LWKMBa C NOMOWbD 6 MM
LUECTUIPaHHOrO Kr4a WU CHUMUTE  HWXKHUIA
LLIKMB.

Puc. 33.

4. OcnabbTte py4ky dukcaumm asuratens (G,
Puc. 34).

5. MNogHumuTe pyyky nogbema asuratens (H)
N 3aTaHUTEe pyyky pukcaumm asuratens,
4YTOObI OH OCTancst B NOAHATOM MOSTOXEHUMN.

6. CHMMUTE cTapbli peMeHb W YCTaHOBUTE
HOBbIA. YbeauTecb, YTO PEMEHb MPaBUSTbHO
cen B KaHaBKM LLKNBOB.

7. OcnabbTe py4ky cdumkcauumn guratens (G) n
AanTe ABUraTento onycTuTbCs.



Puc. 34.

8. Bec pBuratens cam no cebe [OomKeH
obecneunTb HYXHOE HaTsKEeHMEe  PeMHs.
lMpoBepbTe HaTSKEHWE pPeMHs, YMEPEHHO
HagaBMB Ha HeEro nocepeauHe  Mexgy
WKMBaMn. HaTspkeHne pemHsi ¢ OTKIOHEHUEM
okorno 12,5 mm saBnsgeTca goctaTodHbiM. Ecnu
HaTAXXeHWe HedoCTaTOYHO CUNbHOe, onycTute
JBuraTenb HUXe.

9. 3aTtanHunTte pyyky pukcaumm gsuratens (G).

10. YcTaHOBUTE Ha MECTO HWXHWUA LUKMB U
NNOTHO 3aTaHuTe BUHT (F).

11. YctaHoBUTE nurbHoe MOMNOTHO,
OTPErynupynte ero HaTskeHne W XoA
(pasgenbl 7.11 1 7.12).

7.21 WeTkn
Cwm. Puc. 35.

B Ton yacTtn pambl cTaHKa, rae pacnonaraeTcs
HWKHUN LUKUB, YCTaHOBIEHbI aBe
perynupyemsbie LEeTKN. OHu JOIMKHBbI
NOCTOSAHHO ObITb B KOHTAKTe C MUIbHbIM
MOMOTHOM MNX LUKMBOM, YTOObI HE gonyckaTb
CKOMNEHMs1 Ha HUX [OPEeBECHOW CMOMbl W
CTPYXKWN.

Puc. 35.

8.0 OpraHbl ynpaBneHus

8.1 3anyck/ocTtaHoB

Cwm. Puc. 36.
MHoukaTtop BKHOYEHUSs MNUTAHUA — Ha
NyCKOBOM nepeknioyvarene (A) ecTb

WHOMKATOPHAas NamnoYvka BKITHOYEHUS NUTaHUS,
KoTopas roput He TONbKO, Koraa
NEHTOYHONUIbHBLIA CTaHOK paboTaeT, HO WU
Koraa OH NPOCTO MNOAKMOYEH K MWCTOYHUKY
NMUTaHNS. Owunbo4Ho nosiaratb, yTo
OTCYTCTBME CBETOBOW WHOMKAUMM O3Ha4aeT
OTCYTCTBME  MUTaHUA. Ecnn  namnodka
HeucnpaBHa, WHAMKaATOp He OyaeT ropeTb.
Bcerna npoeepsnTe ero nepeg
MCMNOoMb30BaHMEM.

He cnepyetr nonaratb,
yTo OTCyTCTBME
CBeTOBOM MHAMKALMM O3Ha4YaeT OTCyTCTBUE
nuTaHma. Bcerga B nepByw ouepeab
npoBepsnTe nuTaHune CTaHKa.
HecobniogeHne pAOaHHOro npegnucaHus
MOXeT CTaTb NPUYUNHOMN Cepbe3HbIX TPaBM.

/A BHUMAHME!

3anyck — HaXMuUTe 3€erfeHyl KHOMKYy Ha
nyckoBoMm nepekntoyatene (A).

Korma cTaHOK nMOOKMIOYEH K UCTOYHUKY
NATaHWs, 3eneHas Jlamrnoyka MOCTOSIHHO
ropuT, HE3aBMCUMO OT TOro, paboTaeT CTaHOK
UNN Her.

OcTaHOB — HaXMWUTe KpacHyt KHOMKy (B) Ha
nepeknyarene.

Cobpoc — ecnu cCcTaHOK oOcTaHoBuncs 6e3
HaXxaTusi KHOMKM oOcCTaHoBa (B pesynbTaTte
cpabaTtbiBaHUs aBTOMaTUYECKOro
BbIKMOYaTens, cropaHusi NraBKoro

npegoxpaHuTens n o T1.4.),
cneaywolwue waru:

BbINOJTHUTE

1. HaxXmuTe KpacHywd  KHOMKy, 4TOObI
nepeBeCcTU CTaHOK B paboumnii pexunm.

2. HaxmuTe 3eneHyl0  KHOMKy, 4TOObl
nepesanyctuTb CTaHOK.

Puc. 36.



8.2 NpepoxpaHuTeribHas KHOMKa

lMyckoBon nepekntoyaTenb NEHTOYHONMUITLHOMO
CTaHKa OCHalLEeH MarHUTHOM
npegoxpaHutensHon kHonkon (C, Puc. 36).
Korpa KHOMKa yCcTaHoBIIeHa Ha
nepekniovartene, oHa pasbnokvpyeTt perne,
KOTOpoe 3anyckaeT M OCTaHaBfvMBaeT CTaHOK
Npyv HaXaTUMW Ha COOTBETCTBYHOLLME KHOMKMW.
Tak Kkak KHOMKa 4BMSEeTCHd MarHUTHOW, ee
MOXHO CHSATb, 4YTO caenaet HEBO3MOXHbIM
akcnnyataumio cTtaHka. [Ona 6e3onacHoro
XpaHeHUs npegoxXpaHUTENbHY KHOMKY MOXHO
NPUKPENUTb K NMo6oM MarHMTHOW MOBEPXHOCTW.

I‘Ipm MCnonb3oBaHnn NTEHTOYHONUITbHOIO
CTaHKa yCTaHoBUTE KHOMKY Ha
nepeknw4yartesib, COBMECTUB CTpPEeNiKy Ha

kKHonke co ctpenkon «CHATb (Remove)» Ha
KpbILLKe nepeknoyatensd. 3artemM MoBepHUTe

KHOMKYy Tak, u4TOObl CTpenka Ha KHOMKe
okasanacb HanpoTuB CTpEenku
«3abnokuposatb  (Lock)» Ha  KpblLLKe
nepeknoyarens. 3T0 He no3BonuT

npenoxpaHUTENbHON KHOMKE OTKPenuTbCHA OT
BMGpauuiA, co3naBaemMbiX BO BpeMsa paGoThbl
cTaHKa.

8.3 NMNepganb TopMmoO3a

Mpu HaxaTum kHonku «CTony» nunbHas neHTa
Oynet MeadneHHo ABuratbCs MO WHepuuu A0
nonHonW  ocTaHoBkW.  [pyro  cnoco6
OCTAHOBUTb CTa@HOK — 3TO HaxaTb W
yoepxuBaTb HOxHou Topmo3 (Puc. 37).
MunbHas  neHTa  OCTAHOBMTCA  CMNYyCTH
npumepHo 3-4 cekyHObl nocrne HaxaTtusa
nepgann. lNepesanycTute CTaHOK C MOMOLLbHO
KHOMKM 3anycka.

MPUMEYAHWE: HeuenecoobpasHoe "
YypesMepHoe UCNoNb30oBaHWe nefany HOXHOro
TOPMO3a MOXET COKpaTUTb CPOK CRnyxObl
TOPMO3HOW KOMNOOKN.

Puc. 37.

Tem,

Mepen
OTKpbIBaTb

Kak
ABepubl

A BHWUMAHME!

24

CTaHKa, NPOU3BOAUTbL €ro Hanagky unu
nokugaTtb paboyee MecTO ganTe LUKUBaM U
NUNbLHOWN NeHTe MOJSIHOCTbI0 OCTaHOBUTLCHA
nocrne oTKMNO4YeHUs cTaHkKa.

9.0 dkcnnyaTaums

B npaHHOM pasgene copepxutcs 6asoBasi
nHcpopMaumst 6e3 onuncaHuss BCEX BO3MOXHbIX
PEXUMOB UCMONb30BaHMSA U TEXHUK paboThl Ha
NEeHTOYHOMUINbHOM cTaHke. YTobbl nprobpecTtu
NPOEeCCUOHanbHbIE HaBblKM UM 3HaHWS MO

aKkcnnyataumm  NEeHTOYHOMUITBHOrO  CTaHKa,
BOCMNOSb3yNTECH o6LwenocTynHbIMK
NCTOYHUKaAMU MHopMaLmK, npongute

obyyeHne w/unun obpatuTtechb
nonb3oBaTensM CTaHka.

K ONbITHbIM

(Ha npuBefeHHbIX B pasgene pucyHkax MoOXeT
OblTb M306paXkeH CTaHOK, OTUYaOLWMIACA OT
Bawen KOHKpEeTHOM Moaenu, HO
NPOM3BOANMbIE ONepaunmn Te e camble.)

9.1 O6Wwmn NnopsaaoK AENCTBUN

1. YbeguTtecb, 4YTO nNWUIbHOE MOJIOTHO
Hagnexawmm obpasom HaTSHYTO "
OTPErynuMpoBaHO, a Takke  BbICTaBEHO

npaBuiibHOE MOJIOXeHNe BEepXHUX U HWKHUX
HanpasnAawwmnux w“ YNOopHbIX MNOALWMMHUKOB
OTHOCUTEJIbHO MUITbHOIO NOJ10THA.

2. OTperynupymnTe HanpaBnsALLYO CTOMKY TaK,
YTOObI Hanpasnswowue NOALLNMHUKN
pacnonaranvcb Bbllle 3aroTOBKM (NPUMEPHO
Ha 3 MM), obBecne4vrBas MUHUMAnbHbIN BbIXOA
NMUNBHOro NOMoTHA.

3. MNpu ncnonb3oBaHMM MPOAONBHOrO ynopa,

ycTaHoBUTE ero n  3adukcupynte Ha
HanpasnsawLLEM npodowune. Mpun
MCNonb3oBaHWM  YrnoBoro  yrnopa  Ans

MonepeyHoro pacnuna,
cnegyert y6paTb.

NPOJOSbHLIN  yNnop

4. Bknwouyute nMNEHTOYHOMUIbHBLIA CTAHOK U
NoOOXAUTE HECKONbKO CEeKyHO OO0 MOfHOro
pasroHa CTaHka.

A BHUMAHME! Mpuv nopaye 3aroToBKU

BO nsbexaHue
NPUONMXKEHUA PYK K NUIbHOMY MOJIOTHY
ucnonb3ynre TonKartenb, NPUXKUM,

NpPMBOAHOM MNOAANLMMA MEXaHU3M, TUCKMU
UM NoaoOHble NMPUCNOCOONEHNA BCAKUMN
pas, Korga 3To BO3MOXHO.

5. YcraHoBuTE 3aroToBKy Haubonee npsmon
CTOPOHOW K ynopy Ans NpoAorfibHOro pacnuna
unu K npucrnocobneHvio Ana pacnuna nop
yrnom  Ang nonepeYyHoro. MepaneHHo



BAABMMBaNTe 3aroTOBKY B MWUMbHOE MOJSIOTHO,
npu 9ToM npwkumass ee K ynopy. He
npunarante M3NUWHUX YCUNWUKA, nopaeas
3aroToBKY K MUIIbHOMY MOMOTHY.

[ononHutencHble coBeTbl MO aKcnnyataunn
CTaHKa:

[enanTte ecriomozameribHble pe3bl Be3ae, rae
3TO BO3MOXHO. BcnomoratenbHbiM pe3om
Ha3biBaeTcs JOMNONHUTENbHbIN pacnun
3aroToBKuU ao JINHN pasmeTKu,
NPOM3BEOEHHbLIN B TOM €€ 4acTu, KoTopas
Bnocrneacteun nepengetr B oTxoabl. Korga
NUNbHOE MOJSIOTHO AOCTUTHET JIHUM Pa3METKU
M NonaeT Mo HeW, JNIUWHAS YacTb 3aroTOBKU
oTnageTt. BcrnomoratenbHble pesbl nomoraroT
npegoTepaTnTb 3allemMreHne 3agHero kpas
MUITLHOTO MOJSIOTHA NpwU
pacnure 3aroToBKW.

Mpu nopa4vye He paBuTe

Ha nuUnbHOE MOJIOTHO
CNULUKOM CUIbHO; YyCUJIeHHass nopfava
YMeHbLUAeT CPOK CIyXObl MONOTHA U MOXeT
NPUMBECTU K ero NosioMke.

MNpwn pacnune AnWHHBIX OOCOK onepaTopy
criefyeT UCMonb3oBaTb  POSIMKOBYKO  OMopy,
OMNOpHbIEe CTOMbl UNN NPUBErHyTb K MNOMOLLN
accucteHta, 4TOGbI Mpuaatb  3aroToBKe
YCTONYNBOCTb.

9.2 MpoaonbHbIN pacnun
MpooonbHbIN pacnnn — 3TO pacnui 3aroToBKKU

no AfMHe BAOMb BOMOKOH ApeBecUHbl. CM.
Puc. 38. [lpu npodonbHoM  pacnurne
3a20moeKkuU  Ha  y3kue  OOCKU  ecezda

ucrionb3yime mosikamesnb unu  nodobHoe
npucriocobreHue.

Puc. 38: npodornbHbIl pacnun

9.3 Nonepe4HbIn pacnun

[MonepeyHbIN pacnun — 3TO pacnui 3aroTOBKU
nornepek BOMOKOH ApeBecuHbl. [na nogayv

25

3aroToBKM K NUNbHOMY MOMOTHY MCMOMb3yeTcs
yrroBoun ynop.

lMpaBon pykon cnefyeT MNPOYHO YyOepXuBaTb
3aroToBKy BMMOTHYK K YrroOBOMY Yyriopy, a
NeBOW BECTW YNop K NOSIOTHY, Kak NokasaHo Ha
Puc. 39.

He wcnonb3ynte npodofibHbIN M YrNoBOW
yrnopbl OAHOBPEMEHHO. OTnuWNeHHble YacTu
3aroTOBKW He [OMKHbI 3aLleMnsATbCs BO Bpems
Unu nocne pacnvna.

CoBMecTHOe

ncnonb3oBaHue

ynopoB MOXeT CTaTb
NPUYNHON 3aKNTMHUBAHUSA N NOBpPEXAEHUsA
MUNbHOro NonoTHa.

Puc. 39: nonepeyHnbit pacrnusn

9.4 MpoaonbHbIA pacnun Mo TOJNLWWHe

MpoJornbHbIA  pacnvn Mo  TOMWMHE — 3TO
npouecc paspes3aHus 3aroToBKM B  LensX
YMEHbLUEHUS ee TOSMLWMHbI, WU MNony4yeHus

Oonee TOHKMX [OOCOK NO CpaBHEHNIO C
HepBOHaanbHOVI 3aroTOBKOM, Hanpumep,
LLNoHa.

Hanbonee nogxoaswmMm MUAbHBIM MOMOTHOM
Onsi NPOAONBbHOrO pacnurna SBnsgeTcda camoe
LUMPOKOE, KOTOPOE MOXHO YCTaHOBWUTb Ha
CTaHOK, TaK Kak 4eM LuMpe MOJIoTHO, TeM
Nyyle OHO COXPaHSET NPSMOSIMHENHOCTb MpU
paborTe.

ﬂpo,u,oanbM pacnun no TonwnHEe MOXHO
npon3soamMTs C MNMOMOLWbKO  aNMtOMUHUEBOIO

ynopa wnu wtudta And  NpogosibHOro
pacnuvna. MNpu pabote ¢ ynopom mcnonb3ynte
TOnKaTenb, HanpaBNAOLLNIA ook unm
nogobHoe  npucnocobneHne, 4Tobbl  He

NOABOANUTb PYKWU K MUNbHOMY nonoTHy. Wtudt
ANs NPOAONBHOIO pacnuna UMeeT LWapHUPHbIA
y3er, C MOMOLLbO KOTOPOrO MOXHO aKKypaTHO
BECTU MUIIbHOE MOJSIOTHO MO JIMHUWN Pa3METKM;
3T0 0COoBEeHHO yaoBHO Npu pacnune nNo KpuBom



NUHWK, koraa  MCronb3oBaHuWe  ynopa
HEBO3MOXHO, @ PYYHOW KOHTPOSb 3a XOLOM
pacnuna siBnsieTcs 3aTpyaHUTENbHbIM.

Ha Puc. 40 nsobpaxxeH npouecc NpoaosibHOro
pacnuna ¢ WCNosfib30BaHMEM antOMUHUEBOTO
ynopa; Ha Puc. 41 — ¢ wucnonb3oBaHUEM
WwTngpTa Ana NpogosibHOro pacnuna.

Puc. 40: npodonbHbIl pacrus no mosiluHe

Puc. 41: wmugbm dns npodorbHO20 pacrnuna

9.5 CmelwleHne nonoTHa

CmelleHne nomnotHa (MnNn 3aHOC) BO3HMKAET,
Koraa nosfioTHO HayYMHaeT YXOAuUTb OT JNMHUK
pacnuna gaxe npu Mcnonb3oBaHuun ynopa. Ha
Puc. 42 wun3obpaxeH npuvmep CMeLleHus
nonoTtHa. Yalle Bcero a1o criy4aeTcs ¢ y3KumMm
nonoTHamMM W NOYTU Bcerga CMeLleHue
npucylle nOfoTHaM HM3KOro KadecTBa unuv
crniydyaeTcs Npyv HenpaBWUNbHOW PErynnpoBKe.
[MpoBepbTe NEHTOYHONWUIIBbHBLIA  CTAHOK MO
crneayroLwmm NyHKTam:

° YHop He napanneneH yrnosomMmy nasy wu
NMUNbHOMY MOJIOTHY.

e [lunbHoe MoJI0THO HaTAHYTO
HeHagnexawmm obpasom.

e [lonOTHO U3HOLLEHO.

e C ogHOM CTOPOHbI  MomoTHa  3ybbs

BbICTynatoT 6onblue, Yem ¢ apyron (gedekr
pas3BoaKu).

26

e Cnuikom 6bICTpaFI nogada 3arotoBKW.

Puc. 42.

Ecnun cmelyeHve npoucxoauT M3-3a MUIbHOMO
MOSIoTHa, @ ero 3ameHa Ha [aHHbl MOMEHT
HEeBO3MOXHa, TO CMELLEHNe pacnuna MOXHO
BPEMEHHO KOMMEHCMPOBATb MyTEM Mepekoca
yrnopa:

1. I3 oTX040B Npou3BoAcTBa OTNUINTE AOCKY
NMPUMEPHO TaKOM € ANWHbI, KakK CTof
NEHTOYHOMMUIMBHOrO CTaHka, WU NpucoeanHuTe
ee K cTony no gnuHe. Jlnbo otnunmTte 4OCKY Ha

UMPKynsipHOM  nune, 4ToGbl  oOpasoBaTb
POBHYIO rpaHb.
2. Hapucyite Ha Jocke NMVHUIO,

napannenbHyto KpenseHuno Unm KpoMKe JOCKU.

3. YbGepute ynop w akkypaTtHO caenante
nponun BOSIb HAPUCOBAHHOW Ha JOCKE NMUHUN,
HanpaBnas  OOCKYy  BpydHyw.  Lownaute
NPUMEPHO OO0 CcepeavHbl AOCKA U OCTaHOBUTE
CTaHOK (oanTe NONOTHY NONTHOCTLIO
OCTaHOBUTLCS), HO MpU 3TOM He cMmellanTe
AOCKY.

4. MNpukpenuTte AOCKY K CTOny.

5. Begute ynop BOOSMb JOCKM, MOKa OH He
KOCHETCS1 €€ POBHOW TrpaHn B Kakon-nnbo
Touke. 3adumkcmpynTte ynop.

6. Bocnonbkayntech 3a4HNMK
perynuposoyvHbiMu BuHTamu (F, Puc. 13),
YTOObI BLIPOBHATL YNOP OTHOCUTENBHO JOCKM.

NMPUMEYAHUE: npumeHeHne nepekoca ynopa
ANS UCnpaBneHns  CMeLleHnsa  pacnuna
3PPEKTMBHO TOSMBbKO Af1S1 YCTAHOBMIEHHOINO Ha
AaHHbIN  MOMEHT MWMbHOrO MOMOTHA; MpK
yCTaHOBKe HOBOrO NosfioTHa, ynop Heobxoanmo
Gyoet NOBTOPHO oTperynuposaTtb "
YyCTaHOBUTb NEePNeHANKYNSPHO YrioBOMy nasy.
CmoTpuTe cooTBeTCTBYlOWME pasfensl B
AaHHOM PYKOBOLCTBE.



10.0 TexHn4eckoe obcnyxmBaHume

Mepea npoBeaeHuem
TeXHN4YeckKoro
o6cnyXMBaHUA CTaHKa OTKNK4YUTE ero ot

UCTOYHUKA NMUTaHUA, BblAepHYB LWTencenb

A BHMMAHMWE!

M3 PO3ETKW WU OTKIMUYMB T[NaBHbIN
Bbiknroyateno! HecoOnwageHne pAaHHoOro
npeanucaHusi MoOXeT CcTaTb NPUYNHON

Cepbe3HbIX TPpaBM.

PerynsipHO ouuwanTe CTaHOK OT CMOJSIUCTbIX
OTIMOXEHUA N ApeBECHbIX OMNMUITOK.

Cnegnte 3a u4UCTOTOW YrnoBOro nasa W
HanpaBnsoWWX NOALLIMMNHUKOB, HE AOoMycKanTe
nonagaHus Ha HUX APeBECHON CMOTbI.

Cneaute, 4TOObl MWNbHOE MNOMOTHO ObINO
YUCTbIM U OCTPLIM. PerynsipHo npoBepsiiTe ero
Ha Hanuuve TpPewuH WNn OpYyrux NPU3HaKoB
n3Hoca.

PerynsgpHo npoBepsinTe NpUBOAHON peEMEHb.
Ecnn OH BbIMMAOUT WU3HOLLIEHHBLIM, UCTEPTbIM,
3acarneHHbIM nnu nveet Kakune-nnbo
NoBpeXaeHUs, 3aMeHunTe ero.

Ypanante nobble OTNOXEHUA UMW HaneT co
lWUKUBOB  BO  u30exaHwe  Bubpauun u”
BO3MO>XHOW MOJIOMKW MUINbHON NEHTbI.

Bblumwante nbiib M3 Tymbbl CTaHka C
MOMOLLLIO Mblfiecoca WM CxaToro Bo3ayxa.
(McnonbayiTte COOTBETCTBYIOLLNIA
pecnuparop).

[MoBEpPXHOCTb CTONa AOMMKHA coAep)KaTbCsa B
yuctote. [Ons AOOCTWXKEHUSI MaKCUManbHOW
appeKkTMBHOCTN He AonyckanTe obpas3oBaHUA
p>XaBunHbl Ha noBepxHocTn ctona. [lpwm
NnosiBNEHNN  pXaB4yuHbl, Yydanute ee C
MOMOLLbIO CMECK HawaTtblpHOro cnupta wu
XOpOLLEro MOMLLEro cpeacrea, a Takke
ctanbHo moYanku Ne000. MoxHo Takxke
ncnonb3oBaTb MPOMBbILLIIEHHOE CPeacTBO AnNs
yOaneHusi pXXaB4MHbl, KOTOPOE NpPoOaeTcsl BO
MHOMMX MarasmHax Xo3TOBapOB.

HaHecute Ha NOBEpPXHOCTL CTOMAa TOHKWIA CNOW
BOCKOBOM MacTbl. B kayecTBe NOKPbITUA Takke
MOXHO WCMONb30BaTb aspPo30Mn, KOTOpbIe
NpoaalnTCs B KPYMHbIX MarasnHax X03TOBapoB
N npegcraBfeHbl B Katanorax nocTaBsieMbIX
n3genun. HesaBncumo o1  BbIGpaHHOroO
cnocoba HaHeceHus, MOKPbITUE  [OOIMKHO
3awuuaTe MeTann n obecrne4ynBaTb rMagkocTb
MOBEPXHOCTW, HE OCTaBnaAs nNATEH  Ha
3aroToBKax.

27

Ecnn nutarowun kabenb n3HolleH, obopeBaH

WNn  MMeeT  Kakme-nmbo  NoBpexaeHwus,
HemMeasIeHHO 3aMeHuTe ero.

10.1 Touykn cmasku

1. Tlepuoamyeckm HaHoOCUTE ManoBsA3KYHO

He3acCTblBaloLLy0 KOHCUCTEHTHYIO CMasKy Ha
MexaHM3M peevyHoOn nepenaym Hanpasnawwen
cTonku (Puc. 43).

Puc. 43.

2. CmaxbTe TpyLwimecs NMOBEPXHOCTU
NOBOPOTHOW onopsl ctona (Puc. 44).

Puc. 44.

3. CmaxbTe BUHT
nonotHa (Puc. 45).

HaTAXeHUA  MUIbHOro

Puc. 45.

4. HaHecuTe cma3ky Ha ocw,
coeavHeHusa. (He ponyckavTte
CMa3oyHOro Mmartepuana Ha
pPeEMHN.)

Banbl "
nonagaHua
LUKMBbI U



MNprvMeYvaHve: NOALMUMHUKA CTaHKa CMa3aHbl U1
repMeTM3npoBaHbl Ha BECb CPOK CryXObl U He
TPeOYIOT TEXHUYECKOro 06CNYXMBaHUS.

11.0 BbiGOp NUIMbLHON JIEHTbI
Ncnonb3oBaHne B paboTe  NOAXOAALLEN
NMUNbHOW MNEHTbl yBeNUUUT 3PPEKTUBHOCTb
aKcnnyaTaumMm  NEHTOYHOMNWMBHOrO  CTaHkKa,
NMOMOXET YMEHbLUNTb OOBEM TEXHUYECKOro
obcnyxmBaHus nonoTHa n MoBbICUT
NPOn3BOANTENBHOCTb CTaHKa. Takum obpasom,
npu  BblObOpe  NUNBHOW  JIEHTbl  BaXHO
cobnogatb HEKOTOpPbIE NpaBuna.

[anee npuBegeHbl  akTopbl, KOTOpblE
HeobxoOuMO yyecTb npwu Bblbope MUIbHOWM
NeHTbI:

o Twun obpabaTbiBaemMoro matepuana.
TonwuHa 3aroToBKu.

e (OcobeHHOCTU 3aroTOBKW, TakMe Kak
M3rnbbl UNN KpUBbIE JTMHUX C MarnbiMu
paguycamu.

91N CbaKTOpr ABNAKTCA BaXHbIMU, TaK KakK
OHU O6yCﬂOBﬂMBaKﬂ' OCHOBHblE€ KoHLenuun
KOHCTpPYMpoOBaHUA JTIEHTOYHbIX NOJoTEeH.
CyLLI,eCTByeT NATb XapakKTepuUCTukK nNuiibHOro
NnoynoTHa, KOTopble OObI4HO N3MEHSAIT, YTOObI
nonyynTb MHCTPYMEHT, COOTBeTCTByKHuMﬁ
OﬂpeﬂeﬂeHHbMATpeGOBaHMﬂM,a MMEHHO!

1. WupwuHa

2. War (4mcno 3ybbes Ha Aonm)
3. ®opma 3yba (Mnu npocunb)
4. PasBog 3ybbeB

5. Matepuan nosotHa

WuvpuHa
MunbHbIE NeHTbI nmetroT pasfninyHble
cTaHdapTHble LUMPVHbI; LWnpuHa

onpefensieTca Kak paccTosiHue OT 3agHew
KPOMKM MOSIOTHa A0 KOH4YMka 3yba. B obwiem
cnyvae, Gonee LUMpPOKME nonoTtHa
NPUMEHSIIOTCA ANs NPOAOSIbHOIO pacnuna unm
NPsAIMOro pe3a, Takoro Kak pacnui 3aroTOBKM
no tonwmHe. bonee y3kne NonoTHa 3a4yacTyto
ncnonb3yTcs, Korga obpabaTtbiBaemas
petanb UMEET  KpUBbIE  NIMHUM  MarbixX
paguycoB. [lpn BbINOMHEHUN NPAMOro pesa
Y3KUM MOSIOTHOM OHO MOXET YXOAWUTb B 3aHOC
(cm. pasgen 9.5).

LWar

Lar nunbHOM neHTbl uamepsieTcst B «3yObsx
Ha OONUM» U MOXeT ObITb MOCTOAHHLIM WK
nepemeHHbiM. Ha Pwuc. 46 wn3obpaeHbl
NoMOTHa C pasfnyHbLIMMK LLaramu.

28

MonotHO ¢ mManbiMm  warom (6onbliee
KonuyecTBo 3ybbeB Ha Aronm) Gyget nunuTb
mMeaneHHee, Ho 6onee rnagko. [lMonoTHo c
KPYNHbIM  Wwarom  (MeHbllee  KOnM4ecTBO
3ybbeB Ha Alonm) nNunut OBbICTpee, HO cpes
nony4aetcsi 6onee rpyobim.

OnbIT NokasbiBaeT, YTO YeM DOosblue TosLKuHA
3aroToBKW, TEM KpynHee AofmkeH ObiTb Lwar
3ybbeB. Ecnun Hy>xHO pacnunutb TBEPAYI Unn
OYeHb XPYMNKYl [OpeBecuHy, TO B Lensax
nony4yeHnMst pPOBHOrO cpes3a OyageT nydwe
MCNOMNb30BaTh MOSIOTHO C MEHbLUWM LLArom.

Mcnonb3oBaHne NUNbHOW NEHTbl CO CIULLKOM
KPYMHbIM  LIAroM MOXEeT cTaTb MPUYNHON
Bnbpaumi n nonydeHusa rpyboro cpesa, B TO
BpeMsl Kak y MOMOTEH CO CMWULIKOM MeNKNM
larom ApeBecHasd nbiNb MOXeT 3abuBaTb
BMNaguHbl, 4YTO nMpuBeOeT K neperpeBy
WHCTPYMEHTA.

Kak npaBwuno, cnegyeT Ucnonb3oBaTh NUMbHYO
NEHTY, Y KOTOPOW B KaXAbl MOMEHT BPEMEHM
B paboTte Oyaet 3agenctBoBaHo OT 6 o 12
3ybbeB.

Bna,qua
War
(ymcno
3ybbeB
Ha ,I1IOV|M)

KPYMHbIA CPEDOHWA

MENKWA

Puc. 46: wae nunbHoU neHmMaol
®dopma 3yba

Ha Puc. 47 nsobpaxeHbl pacnpoCTpaHeHHble
TMnbl npodunen 3yba, wunu ero opmbl.
Mpodunb 3yba BNmsieT Ha CKOPOCTb pe3aHus.

MonoTHO C HopManbHbIM UMW CTaHOAPTHLIM
npocunem wumeet 3ybbsi, pPaBHOOTCTOALLNE
Apyr OT [fpyra, Takoro >xe pasmepa, Kak U
BMaauHbl, a Takke HyneBon nepegHun yron
(t.e. yron 3atoykm 3yba). Takas nunbHas
neHTa obecneynBaeT TOUHbIN, POBHbIA PE3 Npu
HU3KOW  ckopocTM  pesaHud.  [logoBHbIN
npounb — 9TO XOpowun BbIGOp AN
BbINMUAMBAHMA MO KPUBOW U  BbINOSTHEHUSA
nonepeyHbIX Pe3os.

Tun npodunsa «ckun» (NOSIOTHO C pPeaKuMM
3yObAMKN) MMEET MEeHbLLEE KONNYECTBO 3yObeB
n 6onbluve BrnaguHbl C HyNeBbiIM NepeaHUM
yrnom. Takon npodunb nossonsier paboTatb



Ha ©OOnbLUMX CKOPOCTAX pe3aHusl, Yem
CTaHOapTHbIM, HO pe3 6ygeT HeCcKonbKo
rpybee. [daHHbIn TMN Npodunsa npumMeHseTcs
Ons NpoJoribHOro pacnuna TosCTbiX A0COoK, a
TaKke AN pacnuna apeBecuHbl MArknux nopoa.

Tun npoduns «KPK» MMEET KpynHble 3yObs U
BMaguHbl U NONOXWUTENbHbIA NepeaHui yron.
MpumeHseTca onga 6onee TSHKENbIX PEXKMMOB U
BornbLUen CKOPOCTN pe3aHns Npu NPoLosIbHOM
pacnune TONCTbIX AOCOK, OCOGEHHO TBepAblIX
nopoa APEBECUHbI.

MonoTtHa C NepemMeHHbIM LiaroM coyeTarT B
cebe cBoWcTBa, Npucywme Apyrum Tunam
npocdunsa 3yéa. OHM MMET NepeMeHHbIN Tun
3ybbeB " LWNPUHY BNaauHbI. 310
obecneuvBaeT POBHbIE pesbl npu
OOHOBPEMEHHOM rallueHun Bubpavmn.

Puc. 47: npogburnu 3yba nunbHO20 rosiomHa
PasBop 3y6beB

TepMuUH «pas3Bog» OTHOCUTCA K CnocoOy
otrmba  n  pacnonoxeHuss  3ybbeB Mo
OTHOLLUEHUIO K OCHOBHOMY nonoTHy. OTrnb
3ybbeB obecrneudvBaeT WUPWUHY nponuna
oonblue, 4YemMm TOMWWHA MOMOTHA. JTO
obneryaet 3agadvy oneparopa npwu
noBopayMBaHnM 3aroToBKW AONs1 pacnuna no
KPUBBLIM JIMHUSIM M YMEHbLUAET TPEHME MeXAY
NUbHbIM NOMIOTHOM W 3aroTOBKOW NpY NPSIMOM
pacnwune.

BapuaHT pasBoga o0O6OblMHO BbiOMpaeTcss B
3aBMCMMOCTM OT Tuna obpabaTbiBaeMoro
mMaTtepuana. Ha Puc. 48 nokasaHbl Tpyu cambix

pacnpoCTpaHEHHbIX BapuaHTa pasBoaa
3ybbeB.
«3auvwawowmiy  passog B OCHOBHOM

ncnonb3yeTcs And pacnuna meTanindyeckmx
3aroTOBOK; «BOJIHOBOM» — KOrga TonwmMHa
3aroTOBKM MEHSeTCsl, Hanpumep, nNpu pacnune
TOHKOCTEHHbIX TPYyO WM  KOHCTPYKUMOHHbIX
npocunen. CtaHOApPTHbIA, UMM NEPEMEHHbIN
pas3Bop, —ABNsAeTCs 0AHMM U3 Hanbonee 4Yacto
ncnonb3yemblx npu npoun3BoACTBe

29

aepeBoobpabaTtbiBaloLmMx  MOSOTEH,
NpYMeHsieTca Ans pacnuna nnacrmacc.

TaKkxe

Puc. 48: pa3sod 3ybbee nurbHO20 rnosiomHa

MaTepuan

JIeHTOuYHbIEe nunbl usrotaBnuealT U3
pasnuyHbIX BMAoB  MeTanna. Hanbonee
pacrnpoCTpaHeHHble — 3TO MPY)XMHHAasA cTarb,
yrnepoaucTas cTanb, GumeTann

(nermpoBaHHasi ctanb C NpMBapeHHON KPOMKOWN
13 ObICTpopexyLluen kobanbTOBOW CTann, Unu
TBEPAOCNIaBHLIMU NE3BUSIMU).

Beugy Toro, 4to BbIOOp NUNBHOW NEHTLI UMEET
SonbLuoe 3HayeHwue, pekomeHayeTcs
BOCMOSb30BaTbCA PYKOBOACTBOM MO BbIOOpPY
nonotHa (pasgen 12.0). LleHHyto nHdopmaumio
O TuUMax IEHTOYHbIX MUA, npegfaraeMblX Ha
PbIHKE, X AOCTOMHCTBAX M HegocTaTKax Takke
MOXXHO MOMNYyYnTb, MPOKOHCYNbTUPOBABLUUCH C
OMbITHBIMK nosnb3oBaTensamm
NEHTOYHOMMUIbHbIX CTAHKOB.

NMonomMka NUNBLHOro NOsIoTHA

MunbHble NEeHTbl MOABEPralTCs  BbICOKMM
Harpy3kaMm W B HEKOTOpPbIX Cry4asx Wux
nonomka HeunsbexHa. OpgHako, B UensaX
npeaoTBpalleHns  OOMbLUMHCTBA  MONOMOK
nunbl MHoOrve akTopsbl MOXXHO
KOHTPONMpPOBAaTb. Hanee npuBeaeHbl
HekoTopble Haubornee pacnpocTpaHeHHble
NPWYUHBI NOSTOMKWU NOMOTHA:

1. HecoBnageHne ocen HanpaensoLmMX

MUIbHOW JEHTHI.
2. Cnnwkom ObicTpasi nogaya 3aroToBKM.

3. Wcnonb3oBaHue WWPOKOro nosoTHa Ans
pacnuna KpuBbIX Manoro paguyca.

4. YpesmepHoe HaTaXKeHne NonoTHa.

5. 3ybbsa
pasBeaeHbl.

3atynnieHbl  unm  HenpasuiibHO



6. BepxHue HanpaBnswowme YCTaHOBMEHbI
CIULLKOM BbICOKO Ha[, 3aroTOBKOW.

7. JedeKTHbIN CBapHOW LLIOB NOSIOTHA.

HeCMOTpﬂ Ha TO, 4YTO 3TO HEe HABNAETCA
npuHUMnmManbHoO BaXXHbIM, HEeKOTOopble
nonb3oBaTesin CKpyrnawT nin

«SGUJJ'II/I(*)OBbIBaPOT» 3aJHKOK KPOMKY MNOJ10THA.

OTO MpoM3BOAUTCA C MOMOLLLIO TOYUMBLHOIO
KaMHsi, YCTAHOBMEHHOrO Ha CTone; BO Bpems
paboTbl KamMeHb Ccrerka conpukacaeTcs C
yrnamu 3agHein KpOMKW MOfoTHa U CKpyrnsiet
nx. CKpyrneHume nomoraeTt NOfIoTHY XOAUTb B
nponune 6onee NnaBHO, CrnaxvBaeT CBapHOM
LWOB W MOMOraeT npenoTBpaTUTb MNOsIBNEeHue
TPELMH Ha 3afiHe KPOMKe MoroTHa.

12.0 PykoBoACTBO MO BbIOOPY NUITbLHOW JEHTbI

OnpegenuTtecb C maTepuanoM W TOMWIMHOW 3aroToBkM. B Tabnuue npvBeaeHbl pekoMeHOyeMmbili

LUAT, TUIM nonotHa n NMOOAYA.
Pacwundposka:

H — Kptok (Hook)

R — CtaHgapTt (Regular)

S — Ckun (Skip)

L — HU3Kun
M — cpegHui

H — BbICOKUI

Mpumep: 10/H/M o3HavaeT 10 3ybbeB Ha AtonM / TUN Npodunnsa «KproK» / cpegHun Temn Nogaun

TONLLWHA 3ATOTOBKY
MATEPVIATbI
127w | 254wmm | 762mm | 1924 MMy
bonee
TBEP[BIE MOPOMAbLI | 10/RIL | 8/RIL 3/HIM 3/HIM
[PEBECVHA
MSITKVE MOPOALI | 10/RIL | 8/RIL 3/HIM 3/HIM
YIMEBONOKHO 10/RIL | 6/RIL 3/SIM 3/SIM
CMIOMA 32RIL | - ] ]
HEMETANbI
ACBECT 8IRIL 6/RIL 3/SIM 3/SIM
TBEP[ASI PESMHA | 10/RIL | 8/RIL 6/RIM 2/SIH
SOPMUKA 14/RIM | 10/RIM 4/HH 4IH/H
ME3OHUT 10/RIL | 4iSiL 3/SIM 3/HIM
BAKENUTOBAS]
MNACTMACCI | POCE 14/RM | 10/RIM 4JHH 3/HH
OPICTEKNO 10/RIL | 6/RIL 3/SIM 3/SIM
BYMATA 14RIL | 10/RIL 4/SIL 3/SIM

Tabnuubi 3u 4

Ona pacnuna no paguycy

N3yunte uyepTexk UNM ONbITHbIA 3K3EMMMSP AeTanu unu
NPOCTO M3MepbTe HaUMEHbLUWIA paauyc, KOTopbli TpebyeTcs

BbIMUNUTb, W Hangute ero (B MM)

Ha CXeMe HWnxe.

CooTBeTCTBYIOWAA KpMBasi YKaXeT Ha NpubnusnTenbHyto

LWNPUHY  MUITbHOTO  MOJ1I0THAa. Ecnu
HaxoauTcAa wMexnay AOBYyMA KPUBbIMMU,
LLINPOKOE MOJIOTHO.

UCKOMbIN
BblOupante 6Gonee

paguyc

310 MeTon crieQyeT Mcnonb3oBaTb AN HaYanbHOro Bbibopa

MUIbHOM TNEeHTbI.
KOoppeKkTupoBaTbCs

[aHHble
ana  yooBneTBOpeHus

npuaeTcs NoMTU Ha KOMMNPOMMUCC.

pekomeHaauum

MOryT

TpeboBaHui
BbINOMHseMbIX paboTt. Ecnu He ygaeTca nogobpaTb NOMOTHO
CO BCEMM HEOBXOAMMBIMU XapaKTEPUCTUKAMK, BO3MOXHO,

30



13.0 YcTpaHeHMe HeucnpaBHOCTEN JIeHTOYHONUNbHOro craHka PM1500

13.1 HencnpaBHOCTHU NMpu 3KcnnyaTauuun

Tabnuya 5
HeuncnpaBHOCTb Bo3moXxHasa npu4nHa MeTop ycTpaHeHus
Cton He He 3aTaHyTa pyyka domkcaumm. 3aTaHnTe pyyKky mkcaumn.
yoepxusaet MexaHn3m hukcaumm NnoBopoTHOM 3amMeHnTe MexaHn3am doukcaLmm

NnonoXxeHue HakroHa
nof HarpysKkon.

onopsbl CrioMaH Ui M3HOLLEH.

NOBOPOTHOW OMopbI.

CTton He
HaKJToHaeTcH.

MNoBopoTHas onopa He cMa3aHa.

CmaxbTe NOBOPOTHYH ONOpY.

MoBOPOTHYO OMOPY 3aKMUHWUITO.

Pasbepute NoBOPOTHYHO OMoOpy U
3aMeHWTe 3aKNUHMBAOLLME AeTanu.

Bubpauus ctona Bo
BpeMsi pacnuna.

MpoBucaHne NPMBOLAHOIO PEMHSI.

YBenuubTe HaTshKeHWe NpMBOAHOMO
pemMHsi (pasgen 7.20). 3ameHute
pEMEHb, €CINN OH U3HOLLIEH.

Henoaxogdawmn war nuiibHOW JIEHTbI.

BbibepuTe NunbHY0 NEHTy C
NOOXOASILLMM LLAroMm,
BOCMONb30BaBLUMCL Tabnuvuew no
BbIGOPY NEHTOYHbIX NN (pasgen
12.0).

CkonneHune apeBecHON Nbinv 1
00MOMKOB Ha LLKMBE.
M3Hoc/noBpexaeHne oboga LWKNBA.

MoppepxmBanTe YACTOTY LLKMBOB.
3ameHunTe 0604 Npy HeOOXOOMMOCTH.

pybas
NMOBEPXHOCTb
3aroToBKW nocne
pacnuna.

CrMLIKOM KPYMHBIVA Lar NUbHOro
MosnoTHa.

Mcnonb3ynTte NONOTHO C MEHbLLUM
LLIarom.

CnuwKom MHTEHCMBHaS nogada
3aroTOBKWU.

YMeHbwnTe ycunue nogayn.

HeTouHbIn pacnu.
Pacnun He no
NPAMON NTIUHUW.

CmonsiHble OTNOXEHUS Ha MOMOTHE.

OyuncTnTe NnonoTHoO.

N3Hoc 3ybbeB nnv noepexaeHune
MUNBHOro MONOTHA.

3amMeHuUTe NonoTHO.

Ynop He napanneneH nunbHoMy
MONOTHY.

OTperynupyinTe ynop Hagnexawmm
obpasom (pasgen 7.6).

HenpaBunbHas perynuposka
HanpaBnsoLWMUX NUIBHOIO NOMoTHA.

OTperynvpyinte HanpasnsoLime
Hagnexawmm obpasom (pasgensl
7.13-7.15).

CnuLKoM MHTEHCMBHaA nodava
3aroTOBKW.

YMeHbLwnTe ycunue nogayun.

BerHI/Ie Hanpasndawowmne nninbHOro
NOoJ10THa pPacroJyioXKeHbl
HegOoCTaTO4YHO GIM3KO K 3aroTOBKE.

OTperynupyinTe Hanpasngawowme,
4YTOObI OHK pacnoriaranucb NPUMEPHO
Ha 3 MM BbllLe 3aroTOBKN.

BbiGpaHa HenoaxoasLas nunbHas
neHTa ANng OaHHOW onepauuu.

YcTaHOBUTE NOAXOASLLYIO MUIbHYIO
NEeHTY.

CnuvwkoM cnaboe HaTaKeHue
NMUIbHOro NOJIOTHA.

YBenuubTe HaTsXKeHNe NUbHOro
nonoTHa (pasgen 7.11).

HeB0O3MOXHO BbipaboTaH ycTanocTHeIN pecypc 3amMeHuTEe NPYXNHY HaTSXKEHUS
Hagnexawimm NPYXWHbI HATSXXEHUS. (cBspKMTECH C NpeacTaBUTENEM
0bpa3om HaTsHYTb TEeXHMYEeCKOM NoaaepXKKn
NUNbHOE NOMOTHO. MOCTaBLUMKA).
MonoTHo HenpaBunbHOe HaTsXKeHne unu OTperynupoBaTb U1 3aMeHUTb
3aKNUHMBaET B NoBpeXAEeHNE MUIbHOro NONOTHA. COOTBETCTBEHHO.
3aroToBKe. Cnuwkom 6onbliag WwuprHa nonotHa | Beibepute 6onee y3koe NONOTHO
Onsi nony4veHus xenaemoro paguyca | (pasgen 12.0).
nponuna.
O6pa3zoeaHune 3yb6bsi He NoAxoaAT ANA AaHHON 3ameHunTe nonoTHo Ha bonee
TPELUMH B paboTbl UM HENPaBUBHO nogxogsiee.

31




HeuncnpaBHOCTb

Bo3moxHasa npu4nHa

MeTon ycTpaHeHus

OCHOBaHWN 3y6bLEB
nonoTHa.

pa3BeeHbl.

TonwmHa nonoTHa He COOTBETCTBYET
AnamMeTpy WKMBa.

3amMeHuTe Ha NoSIoTHO noaxoAsLLen
TOMLLMHBI.

MNMonNoTHO HENPaBMUIbHO 3aTOYEHO,
MPOUCXOANT Neperpes.

3aTounte NONOTHO Haanexawmm
obpasom unm sameHuTe ero.

CwmelleHre ocen LWKNBOB.

Ceskntecb co cneumanncTtom
TEXHUYECKOM nogaep>xXkKu.

O6pa3zoeaHune
TPELLWH Ha 3aaHen
KpOMKe MOonoTHa.

Cnuwkom GbicTpasi nogaya
3aroToBKMW.

YMeHbLUNTE CKOPOCTb Nogayn, YTobbl
CHU3UTb Harpysky Ha NuibHoe
MOSOTHO.

HepoBHLIN cBapHOK LLOB Ha MUBEHOM
NonoTHe.

OTpenvTe NnpuBapeHHYo YacTb U
npuBapuTe NOBTOPHO Haanexalunm
obpasom, nMbo ncnonb3ymnTe HOBYIO
NUNbHYLO NeHTy. CKpyrnuTe 3agHio
KPOMKY HOBOW NMUSTbHOW NEHTHI.

M3Hoc ynopHoro nogLmnHmka,
BbI3BaHHbIA MOCTOAHHBIM KOHTAKTOM C
3aHel KpOMKOW NMUMbHOro NMonoTHa.

3ameHuTe YNopHbIA NOALIMMHUK.
OTperynupyiTte HOBbIN NOSLWNMHUK B
COOTBETCTBUU C UHCTPYKLUSAMN
(pasgen 7.14).

MpexpeBpeMeHHas
MosIoMKa NMuibHOU
JIeHTbI.

Cnuwkom 6onblUoe ycunune nogadu.

YMeHbLnTe ycunue nogayn.

CrMLIKOM KPYMHBIV Lar NUbHOro
NnonoTHa.

Bocnonbayitech Tabnuuen no
BbIOOPY NEHTOYHbIX NWN; Bbibepute
NMOMOTHO C MEHbLLUUM LLarom.

OnopHble NOALUUMHUKM He
NoAAepXunBatoT NUNbHOE NOMOTHO
Hagnexawmm obpasom.

lNpoBepbTe HanpasnaoLwmne
NOALUMMHUKN Ha NpeaMmeT
NPaBUNbHOIO PaCMNONOXEHNS U
npu3HaKkoB n3Hoca. Npu
HeobXxoanMOCTUN OTperynmpymTe ux
UNN 3aMeHnTe.

Cnuwkom cunbHo HaTAHYTO NNbHOE
MOJ10THO.

YMeHbLINTE HaTsKEHME.

[Nonomka nunbl
B6IM3M cBapHOro
LwBa.

Meperpes NonoTHa B npoLecce
CBapKu.

Heobxoanmo nogBeprHyTb NONOTHO
OTXKUIY UIN OTAENUTb XPYMNKYHO YacTb
1 NPOM3BECTM CBAPKy Haanexalimm
obpasom.

Cnuwkom BbICTpoe oxnaxgeHue
MonoTHa Nocre CBapKMu.

Heobxoanmo nogBeprHyTb NONOTHO
OTXKUIY UIN OTAENUTb XPYMNKYHO YacTb
1 NPOU3BECTU CBaPKY Haanexalum
obpasom.

MpexoeBpeMeHHbIN

N3HOC 3y6beB Nunbl.

Cnuvwkom Menkun Lwar.

Cm. cxemy no BbIGOPY NUNBHOTO
nonotHa (pa3gen 12.0). MicnonbayiTte
NONOTHO ¢ 6onee KPynHbIM LLarom.

HepocTtaTouyHoe gaBneHne nogayu.

YBenuybTe AaBneHne nogayu.

Cnuwkom Huskas CKOpPOCTb pacnuna.

YBenuubTe AaBneHune nogadu u
CKOPOCTb pacnuna.

HenpaBunbHbIn BEIOOP NUBHON
NeHTbI.

MoBTOPHO OLeHUTE
obpabartbiBaeMbli maTtepuan.
BbibepuTe n3 Tabnmubl noaxogsLuLyto
NUNbHYH NeHTy (pasgen 12.0).

OTkonoTbIN 3y6 nnNu MHOPOLHLIN
NpeaMeT, 3acTpPSABLUNIA B Nponune.

OcTtaHoBWTE CTaHOK 1 yaanute
3actpsaswunn npegmet. MNpu
noBpeXxaeHun nonoTHa sameHuTe
ero.

32




13.2 MexaHn4eckue u aneKkTpnyeckme Henosagku

Tabnuya 6
HeuncnpaBHOCTb Bo3moXxHasa npu4nHa MeTop ycTpaHeHus
CTtaHoK He HeT nutaHus. lNpoBepbTe, NOAKMNIOYEH N CTAHOK K
3anyckaetcs/ WUCTOYHUKY NUTaAHUA 1 yCTaHOBIEHa N Ha
nepesanyckaeTcs nepekno4varene npegoxpaHuTtenbHas
nnu KHOMKa.
cucTtemaTm4ecku lMoBpexgeHne nposoaa. 3ameHuTe nposog.
cpabaTtbiBaeT YCTpOMNCTBO aBTOMaTUYECKOro MepesanycTuTe aBTO3anyck npu
aBToOMaTUYEeCKUn

BbIKNHOYaTeNb Lenm
Unn NnaeBsTcs
npegoxpaHuTenm.

nepesanycka npu neperpyske He

BO3BpaLLEHO B UCXOAHOe
nonoxeHve

neperpyske nyTeM HaxaTusa 4o KoHua
kHonku BbIKJT (kpacHas) Ha
9NEKTPOMArHUTHOM nepeknoyaTene.
[anTte cTaHKy OCTbITb HECKONMBbKO MUHYT.
Ecnn npobnema coxpaHsieTcs, npoBepbTe
HaCTPOWKN CUSbl TOKA Ha NYCKOBOM
YCTPOWCTBE 3NeKTpoasuraTens.

CTaHOK YacTo OTKMNo4aeTcs.

OQHOM 13 NPUYMH OTKIKOYEHUSA CTaHKa Npwm
neperpyske HeaneKkTpU4eCcKoro xapakrepa
ABNSAETCS CINULLKOM TSDKENbIN pacnun.
PeweHne npobnembl — CHU3UTL AaBrneHne
npv nogave 3aroToBKW Ha NUIbHOE
nonotHo. Ecnun npobnema B gpyrom,
NpoBepbTe HACTPOMKN CUIbI TOKA Ha perne
3awmTbl OT neperpy3kn. CpaBHUTE AaHHOe
3Ha4YeHne C CUomn Toka Npu NOMHom
3arpyske, ykasaHHOM Ha Tabnuyke
anekTpoasuratens. Ecnn HacTponku cunbl
TOKa BepHble, Toraa, BeposATHO, npobnema
B ocnabneHHOM 3NeKTpMyYecKoM NpoBoJe.

CpabaTbiBaeT aBTOMaTU4ECKUN
BbIKNOYaTENb LIENW B 34aHWK
UNN NNaBUTCA NpeaoxpaHuTenb.

Y6eautech, YTO Npy NOOKNIOYEHUN CTaHKa
Mcnonb3oBaHbl NPOBOAA NOAXOASLLENO
ceyeHusi. Ecnn ceyeHune npoBoaoBs
nogobpaHo NpaBuIbHO, TOraa, BEPOSTHO,
npobrema B ocrnabneHHoMm
anekTpuyeckom nposoae. MpoBepbTe
HaCTPOWKN CUNbl TOKA HA NYCKOBOM
YyCTPOWNCTBE ABUraTens.

CpaboTan BepxHuiA KOHLLEBON

BbIKIto4aTesb.

OTperynupyinTe nnacTuHy KOHLEBOro
BblkntoyaTens (nos. 13, pasgen 15.2.1),
4YTOObI OH OTKNKOYarcs, Korga NunbHoe
nonotHo HataHyTo. MPUMEYAHWE:
MnactuHa fomkHa NpuBecTy K
cpabaTtbiBaHUIO BbIKNOYaTENs Npu
HEeJOCTaTOYHOM HaTSXKEHUW MUIbHOro
MosoTHa.

HewncnpasHocTb B paboTte

nepekrn4yarend nin gpuratens

(kak pacnosHaTb).

Ecnu y Bac ecTb 4OCTyn K BONbLTMETPY, TO
Bbl MOXETE OTNINYNTb HENMCNPABHOCTb B
paboTe NycKoBOro ycTpomcTea oT
HeucnpasHOCTU B paboTe
anekTpoaBuratens, Bo-nepsbIX, NyTem
NPOBEPKM BXOOQHOrO HanpskeHus (230 +/-
10 B); BO-BTOpPLIX, MPOBEPUB HAMpPsKEHNE
MeXay MyCKOBbIM YCTPONCTBOM U
asuratenem (230 +/- 10 B).
HecooTBeTcTBYylOLEE BXOAHOE
HanpskeHne — npobnema B MUTaHUN.

33




HeuncnpaBHOCTb

Bo3moxHasa npu4nHa

MeTop ycTpaHeHus

HecooTBeTcTBYylOLLEE HANPSXKEHNE MEXAY
MyCKOBbIM YCTPOWCTBOM W ABUraTenem —
npobnema B paboTe NycKOBOro
yctponctea. CooTBeTCcTBYOLLEE
HanpshkeHne Mexay nyckoBbIM
YCTPONCTBOM K ABuratenem — npobnema B
paboTe anekTpoapurarens.

Meperpes gsuratens.

Ounctute gsuratenb OT NblAX 1 061OMKOB
OpeBecuHbl, YTobbl BO34yX Mor cBo60gHO
UMpKynupoBaTb. [lanTte gBuratento ocTbiTb
nepen NOBTOPHbIM 3arMyCKOM.

He 3anyckaeTca gsuraternsb.

Ecnu npobnema nmeHHo B asurarerne,
€CTb jBa BapuvaHTa peLLeHUns:
BOCMOMb30BaTbCA MOMOLLbIO
KBanMuUUpOBaHHOIoO aNeKTpuka aAng
npoBepkn paboTocnocobHOCTM ABUraTens,
nnbo CHATb ABWraTenb M OTAaTb Ha
NPOBEPKY B MacTEPCKY0 pEMOHTA
anekTpogsuratenen.

Henpanu'leoe nogkro4vyeHne
CTaHKa K CeTu.

MepenpoBepbTe NPaBUIbHOCTb
NoaKnYeHus K anekTpoceTun. [ns
yCTpaHeHus1 oLWMBOoK cMoTpUTe
3MEKTPUYECKYHO CXEMY.

He cpabartbiBaet
nepekni4Yarernb.

Ecnu npobnema nmeHHo B
nepeknoyarene, ectb Ba BapuaHTa
peLLEeHNs: BOCMONb30BaTbCS MOMOLLbHO
KBanmuUMpoBaHHOTO 3neKTpuKa Ans
npoBepkn paboTocnocobHOCTH
nepekntoyatensi, NIMéo KynuTb HOBbIN
nepekntoyaTens 3anycka/ocTaHoBa u
YCTaHOBMWTb €ro, ecnv 3To Heobxoanmo.

JleHToYHONUNbHBLIN
CTaHOK He
pasroHsieTcs.

YAnVHALWKWIM NpoBoa UMeeT
CITMLLKOM Marnblin pasmep
cevyeHust nnbo cnuLKom
OJTVHHbIN.

3ameHunTe Ha NPoBOA, NOAXOAALLEro
CeYeHUs U AJTUHBI.

Huakn Tok.

CBSDXMTECH C KBaNUMULMPOBaHHbLIM
3MEKTPUKOM.

14.0 3anacHble getanu

MepeyeHb 3anacHbiXx OeTanen npuBedeH Ha crneaylwmx cTpaHuuax. [na 3akasa pgetanen m
NONyYeHNs TEXHUYECKOW NOAAEPXKKN CBSXKUTECH C MOCTaBLUMKOM. YTOObI BBICTPO M TOYHO pelunTb
Bawy npo6nemy, noHagobutcsa HasBaTb MOAENb CTaHKa U €ro CEPUNHbBIA HOMEP.

CTaHD,apTHbIe n3genuna, Takme Kak Kpenex, MOoXXHO I'IpVIO6peCTI/I B MECTHbIX CTPOUTEJIbHbLIX MarasmHax
Mnn 3aKkasatb Yy [MoCTaBLUUKa. HeKOTOpre aetann npueeneHbl TOJNbKO O514 VIHC*)OpMaLI,VII/I n He
OOCTYMHbI K 3aKady No oTAesIbHOCTW.

34




14.1.1 CtaHOK ¢ npucnoco6neHuamu. BapbiB-cxema

35



36



14.1.2 CtaHoOK ¢ npucnoco6neHuamu. Nepe4vyeHb getaneun

Nos. | Homep aetann | Description HaumeHoBaHue Pasmep Kon.
1 PM2000-105 Powermatic Nameplate, Tabnunyka c foroTunom 1
Large Powermatic 6onbLuan
2 TS-0254011 Socket Head Button BUHT 1/4"- 2

Screw 20UNCx3/8"
3 TS-1550041 Flat Washer LWalba M6 x @16 2
4 PM1500-004 Lifting Eye Pbim-60nT M10 1
5 PM1500-005 Machine Main Body Pama 1
Frame
6 PM1500-006 Switch Bracket KpoHwTenH 1
nepekato4aTens
7 TS-2246082 Socket Head Button BuHT M6x8 6
Screw
8 TS-1550041 Flat Washer LWalba M6 x @13 2
9 PM1500-009-RU | Power Cord with VDE MuTatowmit Kabenb ¢ VDE HO5VV-F 1
16A/250V Plug (1PH) eBposunkoi VDE 1,5 mm?
16 A/230 B (1 ¢asza)
PM1500-009- Power Cord (3PH) MuTatowmii Kabenb VDE HO5VV-F 1
3RU (3 dpasbl) 4Cx1,0 mm*
IC290006 CE 3PH Plug EBpoBuka (3 dasbl) P-551 1
10 PM1500-010 Upper Wheel Sliding Y3en kpenneHus 1
Bracket Assembly BEPXHero LWKMBa
11 PM1500-011 Tension Pointer YKasartesb ycTpoicTBa 1
HaTAXEHMA NUAbHOTO
NosIoTHa
12 PM1500-012 Step Screw CTyneH4aTbI BUHT 1
13 TS-2248202 Socket Head Button BuHT M8x20 4
Screw
14 TS-2361081 Lock Washer CTonopHas waliba M8 4
15 PM1500-015 Motor Bracket Lock durKcaTop KPOHLITENHA M10x33 1
Handle asuratens
16 PM1500-016 Motor Mount Plate MOoHTaXKHaa nauTa 1
asuratens
17 TS-1524011 Set Screw BuHT M8x8 2
18 TS-2248202 Socket Head Button BuHT M8x20 4
Screw
19 PM1500-019 Upper Wheel Assembly BepxHuUit WKns @15” (381 mm) | 1
20 PM1500-020 Lower Wheel Assembly HWKHUIA WKKB @15” (381 mm) | 1
21 PM1500-021 Saw Blade 153"L/ 3/8"W | MunbHasa nexrta [ 153" 1
/ 0.65mm Thk mm /LWL 3/8"mm /
T 0,65 Mmm
22 TS-1504041 Hex Socket Screw BuHT M8x20 2
23 TS-2361081 Lock Washer CTonopHas waliba M8 2
24 TS-1550061 Flat Washer LWaliba M8 x @30 2
25 PM1500-025 Motor Pulley LLKnB aBuratens 1
26 PM1500-026 Poly-V Belt MonnKNMHOBOM pemeHb 290J9 1
27 PM1500-027 Upper Cabinet Door BepxHAa gsepua 1
28 TS-1505031 Socket Head Cap Screw BuHT M10x25 1
29 TS-2361101 Lock Washer CTonopHas waliba M10 3
30 TS-1550071 Flat Washer LWaliba M10 x @20 2
31 PM1500-031-CN | Motor Cord (1PH) Kabenb asuratena VDE HO5VV-F 1

37




(1 daza) 1,5 mm’
PM1500-031- Motor Cord (3PH) Kabenb asuratena VDE HO5VV-F 1
3RU (3 dpasbl) 4Cx1,5 mm*
32 TS-2246082 Socket Head Button BUHT M6x8 2
Screw
33 TS-2361061 Lock Washer CTonopHas waliba M6 1
34 TS-1550041 Flat Washer LWanba M6 x @16 2
35 PM1500-035 Support Plate KpoHwTenH 1
36 PM1500-036-RU | Magnetic Switch INeKTPOMarH1THbIN 230 B/50 ry/ 1
Assembly (1PH) nepekntoyatens (1 ¢asa) | 1 dasa
PM2000-298 Safety Key for Magnetic MpepoxpaHuTenbHas 1
Switch KHOMKa
PM1500-036- Magnetic Switch 3NEeKTPOMArHUTHBbIN 400 B/50 '/ 1
3RU Assembly (3PH) nepekntoyatens (3 daswl) | 3 dasbl
PM2000-298 Safety Key for Magnetic MpepoxpaHuTenbHas 1
Switch KHOMKa
37 PM1500-037 Hand wheel MaxoBuK 150 mm 1
38 PM1500-038 Locating Block YCTaHOBOYHbIM 610K 1
39 PM1500-039 Tapping Screw BuHT-camopes M4x8 2
40 PM1500-040 Wire Connector KabenbHbIi pasbem 224-201 1
41 TS-1523041 Socket Set Screw BuHT M6x12 2
42 TS-1523051 Socket Set Screw BuHT M6x16 4
43 PM1500-043 Face Plate ®dpoHTaNbHAA NaHeNb 1
nepekatoyaTens
44 TS-1504041 Socket Head Cap Screw BuHT M8x20 1
45 PM1500-045 Table Insert (Aluminum) BcTaBKa cTtona 1
(antomnHmesan)
46 PM1500-046 Roll Pin Wrnot P4x8 2
47 PM1500-047 Table Pin Assembly WtndT cTona 1
48 TS-1534032 Pan Head Bolt w/Flange BMHT ¢ dnaHuem M6x10 1
49 TS-1503021 Socket Head Cap Screw BuHT M6x10 2
50 PM1500-050 Viewing Window CmoTpoBO€E OKHO 2
51 PM1500-051 Limit Switch KoHueBow BbiKoYaTens | AZD-1112 1
52 TS-2284302 Phillips Pan Head BuHT M4x30 2
Machine Screw
53 TS-1521031 Socket Set Screw BuHT M4x8 8
54 PM1500-054 Switch Cord Kabenb nepekntoyarens 18AWGx2Cx1, |1
2Mm
55 PM1500-055 Lock Knob PyuKka ¢puKcaumm M10x30 1
56 TS-1482051 Hex Cap Screw BUHT M6x25 2
57 TS-1550041 Flat Washer LWarba M6 x @13 4
58 PM1500-058 Brush LLeTka 2
59 TS-1503061 Socket Head Cap Screw BUHT M6x25 1
60 PM1500-060 Door Lock Knob Pyyka puKcaummn asepu 2
61 TS-1541021 Nylon Lock Hex Nut laiKa c HellIoHOBOW M6 6
BCTaBKOM
62 PM1500-062 Strain Relief KabenbHaa myodTa PG13.5 2
63 PM1500-063 Pointer YKasatenb 1
64 TS-2311101 Hex Nut lalika M10 1
65 TS-1491151 Hex Cap Screw BUHT M10x90 1
66 TS-1503061 Socket Head Cap Screw BUHT M6x25 2
67 PM1500-067 Blade Tracking Pyuka perynmpoBku xoga | M10x50 1

38




Adjustment Knob NeHTbI
68 PM1500-068 Lock Handle dukcaTop M10 1
69 PM1500-069 Cam DKCLLEeHTPUK 1
70 PM1500-070 Shaft Fixed Block Kopnyc 1
71 PM1500-071 Tension Quick release PykoAaTKa pblyara 1
Handle ObICTPOro HaTAKEHMUs
NMUABHOTO NONIOTHA
72 PM1500-072 Tension Quick release Pblyar 6bicTporo 1
Lever HaTAXEeHMA NUAbHOTO
NosIoTHa
73 TS-1540081 Hex Nut Malika M12 1
74 PM1500-074 Tension Quick release Ban pblyara 6bicTporo 1
Lever Shaft HaTAXEeHUA NUAbHOTO
NosIoTHa
75 TS-2248202 Socket Head Button BUHT M8x20 4
Screw
76 TS-2361081 Lock Washer CTonopHas waliba M8 4
77 PM1500-077 Washer LWan6a 1
78 TS-1524051 Socket Set Screw BUHT M8x20 4
79 TS-1540061 Hex Nut Malika M8 4
80 PM1500-080 Lower Wheel Shaft Ban HW»KHEro WKnea 1
81 PM1500-081-CN | Motor [suratenn 2,21 kBT, 1 1
¢daza, 230 B,
50 Iy,
PM1500-081-01 | Motor Fan (not shown) BeHTunATOp ABUratens 1
(He nokasaH)
PM1500-081-02 | Motor Fan Cover (not KpblIWwKa BeHTMAATOPA 1
shown) asuratens (He NnokasaHa)
PM1500-081- Start Capacitor (not MycKkoBo KOHAEHCATOP 200 mk®, 250 |1
03-CN shown) (He nokasaH) B (nepem. ToK)
PM1500-081- Running Capacitor (not Pabounit KoHaeHcaTop 50 mk®,300B |1
04-CN shown) (He noKkasaH) (nepem. ToK)
PM1500-081-05 | Junction Box (not shown) | PacnpegenuTenbHbii 1
610K (He NnoKasaH)
PM1500-081-06 | Junction Box Cover (not Kpbiwka 1
shown) pacnpesenntenbHoro
610Ka (He nokasaHa)
PM1500-081-07 | Centrifugal Switch (not LleHTpoberKHbIl 1
shown) nepeknoyartens (He
nokasaH)
PM1500-081- Motor [suratenb 2,21 kBT, 3 1
3RU ¢dasbl, 400 B,
50y,
PM1500-081-01 | Motor Fan (not shown) BeHTunATOp ABuratena 1
(He noKkasaH)
PM1500-081-02 | Motor Fan Cover (not KpbIWwKa BeEHTMAATOPA 1
shown) AguraTens (He nokasaHa)
82 PM1500-082 Lower Cabinet Door Hu»xHAA gBepua 1
83 PM1500-083 Strain Relief Fixed Plate MnaHKa KpenaeHun 1
KabenbHOM MydThbI
84 JMS12SCMS-81 | Pan Head Bolt w/Flange BMHT ¢ pnaHuem M5x8 1
85 PM1500-085 Trunnion Support Bracket | KpoHwTeitH noBOpOTHOM 1

Assembly

onopbl

39




86 TS-1505051 Socket Head Cap Screw BuHT M10x35 2
87 TS-2361101 Lock Washer CTonopHas waliba M10 2
88 TS-1550071 Flat Washer LWanba M10 x @23 2
89 3520B-126 Handle PykonATKa 2
90 PM1500-090 Hand wheel MaxoBuK 1
91 PM1500-091 Guide Bar Bracket KpoHwTenH 1
Assembly HaNpPaBAAOLWLEN WTAHIU
92 TS-2248202 Socket Head Button BUHT M8x20 4
Screw
93 TS-2361081 Lock Washer CTonopHas waliba M8 4
94 TS-1550061 Flat Washer LWanba M8 x @18 4
95 PM1500-095 Upper Blade Guide Onopa BepxHei 1
Support Assembly HanpasAAoLWen
NMUABbHOTO NONOTHA
96 PM1500-096 Lower Blade Guide Onopa HUXKHel 1
Support Assembly HanpasaAoLWen
NMUABHOTO NONIOTHA
97 TS-2246082 Socket Head Button BUHT M6x8 2
Screw
98 TS-1550041 Flat Washer LWanba M6 x @16 2
99 PM1500-099 Blade Guard Cover 3aLUUTHbIN KOXKYX 1
NMUABHOTO NONIOTHA
100 | PM1500-012 Shoulder bolt CtyneHuatbin 6onT 1
101 PM1500-101 Plastic Washer MnacTmaccoBasn Wwaiba M6x@13, 1
TonwmHa 1,5
MM
102 | PM1500-102 Sliding Plate MoaBuWXKHas NaacTMHa 1
103 | TS-1541011 Nylon Lock Hex Nut lalika c HelinoHOBOW M5 2
BCTABKOM
104 PM1500-104 Protect Cover 3alWnTHAA KPbILWKa 1
105 PM1500-101 Plastic Washer MnacTmaccoBasn Wwaiba M6x@13, 2
TonwmHa 1,5
MM
106 | TS-1533032 Phillips Pan Head BuHT M5x10 2
Machine Screw
107 | PM1500-107 Fence Assembly Ynop 1
108 | PM1500-108 Table Cron 546 Mm x 406 | 1
MM
109 | PM1500-109 Miter Gauge Assembly Yrnosoii ynop 1
110 | PM1500-110 Limit Switch KoHueBow BbiKoYaTens | KL7141 1
111 | TS-1540021 Hex Nut Malika M4 2
112 PM1500-112 Limit Switch Cord Kabenb KoHueBoro 18AWGx2Cx22 | 1
BbIKAtOYaTENSA M
113 | PM1500-113 Wire Jacket KabenbHasa rodpa 12,5x 1100 1
MM
114 | PM1500-114 Wire Bushing KabenbHasa BTy IKa 1
115 | JWTS10-217 Tapping Screw BuHT-camopes M4x8 2
116 | PM1500-116 Wire Fixed Clamp KabenbHbIi xomyT 16 mm 2
117 | TS-2284302 Phillips Pan Head BuHT M4x30 2
Machine Screw
118 | TS-1550021 Flat Washer LWanba M4x@8 2
119 PM1500-119 Plastic Bumper MnacTmaccoBbln ynop 9 mm x10 mm 1

40




120 PM1500-120 Foot Brake Lever Pbluar HOXHOro Topmosa 1
121 | TS-1503041 Socket Head Cap Screw BuHT M6x16 4
122 PM1500-122 Spring MpyXunHa 1
123 | TS-2311061 Hex Nut Malika M6 2
124 PM1500-124 Nylon Set Screw BuHT M7x10 1
125 PM1500-125 Foot Brake Pedal Mepanb HOXKHOIO 1
TOPMO3a
126 | TS-2361061 Lock Washer CTonopHas waliba M6 4
127 PM1500-127 Bushing BTtynka 2
128 | PM1500-128 Brake Pad Topmo3Han Konoaka 1
129 | TS-1503061 Socket Head Cap Screw BuHT M6x25 2
130 | TS-1504051 Socket Head Cap Screw BuHT M8x25 1
131 | TS-2361081 Lock Washer CTonopHas waliba M8 1
132 | TS-1550061 Flat Washer LWalba M8 x @30 1
133 PM1500-133 Bushing BTtynka 1
134 | TS-1490041 Hex Cap Screw BuHT M8x25 4
135 | TS-2361081 Lock Washer CtonopHas waliba M8 4
136 | TS-1550061 Flat Washer Waitba M8 x P18 4
137 PM1500-137 Plate MnaHKa 1
138 PM1500-138 Lower Blade Guard HWXHWUI 3aLWUTHBIN 1
KOXKYX MUNbHOM NIEHTbI
139 | TS-2246082 Socket Head Button BUHT M6 x 8 2
Screw
140 | TS-2361061 Lock Washer CtonopHas waliba M6 2
141 | TS-1550041 Flat Washer LWanba M6 x @13 2
3520B-157 Upper (Narrow) Stripe, BepxHsasa (y3Kan) Knelikas 4
50”L (not shown) NeHTa, gnrHa 1270 mm
(He nokaszaHa)
3520B-158 Lower (Wide) Stripe, 50”L | H/kHaA (LumMpokas) 2
(not shown) KNeinKas neHTa, AnMHa
1270 mm (He nokasaHa)
PM1500-WL Warning Label (not MpegynpexaatoLan Bxll 100 mm x | 1
shown) Hagnuch (He NokasaHa) 133 mm
PM1500-ID-RU I.D. Label (not shown) TabanuKa c cepuimHbIM 1
HOMepoMm (He NoKasaHa)
PM1500-GS Guide Post Scale (not LLKana Ha 1
shown) HaMNpaBAAOLEN CTONKE
(He nokasaHa)
PM1500-TLL Tension Lever Label (not | Tabanuka pblyara 1
shown) HaTSAKEHMA NMUIBbHOTO
Nno/soTHa (He NoKa3aHa)
PM1500-BTL Blade Tension Label (not | Tabaunyka no HaTAXKeHUIO 1

shown)

NUABbHOTO NONOTHA (He
NMoKasaHa)

41




14.2.1 Y3en KpensieHUA BepXHero WKUBa U MeXaHU3M HaTsXKeHUS NMUIIbHOro NosioTHa.
B3pbiB-cxema
Homep cbopouHon eguHnubl: PM1500-010

42



14.2.2 Y3en KpensieHUA BepXHero WK1uBa u

MNepe4yeHb geTanen

MeXaHU3IM HaTAXeHUA NUNbHOIro NoJfiIoTHa.

Nos. | Homep petann | Description HaunmeHoBaHue Pasmep Kon.
1 PM1500-010-01 | Spring MpyXunHa 1
2 PM1500-010-02 | Bushing BTynka 1
3 PM1500-010-03 | Plate MnaHka 1
4 TS-1540021 Hex Nut Maika M4 1
5 AQ77 Socket Set Screw BUHT M4x25 1
6 BB-51201 Thrust Bearing YNopHbIN NOALWNMHUK 1
7 PM1500-010-07 | Adjustment Screw Rod PerynMpoBoYHbIi 1
pe3bb0oBOW CTEPIKEHD
8 PM1500-010-08 | Adjustment Plate PerynvMpoBoyHas nnaHka 1
9 PM1500-010-09 | Screw Bushing Pe3bboBan BTY/IKa 1
10 TS-1550061 Flat Washer LWalba M8 x @18 4
11 TS-2361081 Lock Washer CtonopHasn waliba M8 5
12 TS-2248202 Socket Head Button BuHT M8x20 3
Screw
13 PM1500-010-13 | Limit Switch Plate MnaHKa KoHL.eBoro 1
BbIKtOYATENA
14 PM1500-010-14 | Fixed Position Block Henoasu»kHblt 610K 1
15 TS-1524011 Hex Socket Screw BUHT M8x6 5
16 PM1500-010-16 | Wheel Shaft Ban wkuea 1
17 TS-2248302 Socket Head Button BuHT M8x30 2
Screw
18 PM1500-010-18 | Locating Block YCTaHOBOYHbIN 610K 1
19 TS-1523031 Socket Set Screw BUHT M6x10 2
20 PM1500-010-20 | Fixed Block Henoasu»kHblt 610K 2
21 PM1500-010-21 | Socket Set Screw BuHT M10x50 2
22 TS-1541041 Nylon Lock Hex Nut lalKa c HelMIoHOBOW M10 2
BCTaBKOM
23 TS-1550071 Flat Washer LLaliba M10 2
24 PM1500-010-24 | Guide Post HanpaBnstowan cTolika 2
25 PM1500-010-25 | Collar BTynka 2
26 TS-1550061 Flat Washer LWainba M8 x @30 1
27 PM1500-010-27 | Upper Wheel Sliding MoAaBUKHbIN 610K 1
Bracket
28 PM1500-010-28 | Bushing BTynka DU1610 4

43




14.3.1 BepxHun wWKuB. B3pbiB-cxema
Homep cbopoyHoi egmHuupbl: PM1500-019

14.3.2 BepxHun wkuB. lNepeyeHb getanen

No3. | Homep aetanu Description HaumeHoBaHue Pasmep Kon.
1 PM1500-019-01 | Upper Wheel BepxHUi WKns @15” (381 mm) |1
2 PM1500-019-02 | Spacer ANCcTaHUMOHHOE KObLO 1
3 JWBS20QT-504 Retaining Ring | CtonopHoe KoAbLo R52 2
4 BB-6205LLU Ball Bearing LLlapMKoBbI NOALWMUMHUK 6205LLU 2
5 PM1500-019-05 | Tire Obogp, wKnea 1

14.4.1 HuwxHun wkuB. B3pbiB-cxema
Homep cbopouHoi eguHuupbl: PM1500-020

14.4.2 HuwxHun wkuB. MNepeyeHb aeTanen

Nos. | Homep petann | Description HaunmeHoBaHue Pasmep Kon.
1 PM1500-020-01 | Lower Wheel HUXXHWI WKKB @15” (381 mm) 1
2 PM1500-019-02 | Spacer ANCTaHUMOHHOE KONbL,0 1
3 JWBS20QT-504 | Retaining Ring CronopHoe KonbLo R52 2
4 BB-6205LLU Ball Bearing LWapurKoBbIM nogwmnHuk | 6205LLU 2
5 PM1500-019-05 | Tire 0O6op WwKnea 1
6 PM1500-020-06 | Drive Pulley MNpuBOAHOM WKNB 1
7 TS-1504031 Socket Head Cap Screw BuHT M8x16 4

44




14.5.1 KpoHwWwTEenH NOBOPOTHOM onopbl. B3pbiB-cxema
Homep cbopouHon eguHnubl: PM1500-085

45



14.5.2 KpoHwTenH NnoBOpOoTHOM onopbl. lNepeyeHb getanen

Nos. | Homep petann | Description HanmeHoBaHue Pasmep Kon.
1 TS-1550061 Flat Washer LWanba M8 x @18 | 4
2 TS-2361081 Lock Washer CtonopHasn waliba M8 1
3 TS-1541031 Nylon Lock Hex Nut lalika c HeltnoHOBOW BCTaBKoM | M8 2
4 TS-2284062 Phillips Pan Head BuHT M4x6 2
Machine Screw
5 PM1500-085-05 | Gear Rack 3ybuaTas penka 1
6 TS-2284061 Phillips Flat Head BuHT M4x6 1
Machine Screw
7 PM1500-085-07 | Carriage Bolt bont M8x85 1
8 PM1500-085-08 | Trunnion Block BAoK NoBOPOTHOM oMnopbl 1
9 PM1500-085-09 | Carriage Bolt bont M8x80 1
10 PM1500-085-10 | Lock Handle dukcaTop 1
11 PM1500-085-11 | Tilt Scale Wkana 1
12 PM1500-085-12 | Adjustment Knob Bolt PerynMpoBoYHbIM BUHT C 1
py4YKo
13 TS-1550021 Flat Washer LWanba M4 x @8 2
14 PM1500-085-14 | Angle Pointer YrnoBoi yKasatenb 1
15 TS-1524011 Adjustment Knob Bolt PerynmpoBOYHbIA BUHT C M6 1
py4YKo
16 PM1500-085-16 | Locking Ring CronopHoe KonbLuo 1
17 TS-1540041 Hex Nut lalika M6 2
18 PM1500-085-18 | Adjustment Plate PerynnpoBoYHas naaHka 1
19 TS-1533032 Phillips Pan Head BuHT M5x8 2
Machine Screw
20 PM1500-085-20 | Set Screw BuHT 1
21 PM1500-085-21 | Lock Knob Pyuka dumkcaumm 1
22 PM1500-085-22 | Trunnion Support Bracket | KpoHwTelH noBopoTHOM 1
onopbl
23 PM1500-085-23 | Gear 3ybuaToe Koneco 1
24 TS-2235061 Socket Head Cap Screw BuHT M5x6 6
25 PM1500-085-25 | Adjustment Shaft PerynnMpoBOYHbIi Ban 1
26 PM1500-085-26 | Retaining Ring CronopHoe Konbuo R22 1
27 BB-608Z7 Ball Bearing LLlapuKoBbIi NOALWMAHUK 60877 1
28 PM1500-085-28 | Thrust Bearing Holder Kopnyc ynopHoro nogwunnHuKa 1
29 PM1500-085-29 | Retaining Ring CronopHoe Konbuo S8 1
30 PM1500-085-30 | Adjustment Bar PerynnMpoBOYHbIN CTEPKEHb 1
31 TS-1523011 Socket Set Screw BuHT M6x6 1

46




14.6.1 KpoHwTenH HanpaBnsawwen wraHru. BapbiB-cxema
Homep cbopoyHoi egmHunupbl: PM1500-091

14.6.2 KpoHwTenH HanpaBnawwen wraHru. NepeyvyeHb getanen

Mo3. | Homep pgetanu Description HanmeHoBaHue Pasmep | Kon.
1 PM1500-091-01 | Guide Bar HanpasnAawwasn wraHra 1
2 TS-1540031 Hex Nut lanka M5 2
3 TS-1533032 Phillips Pan Head Machine Screw | BuHT M5x10 2
4 PM1500-091-04 | Cover KpbiwKa 1
5 TS-2361081 Lock Washer CtonopHasn waliba M8 4
6 TS-1504031 Hex Socket Screw BUHT M8x16 4
7 6286927 Phillips Flat Head Machine Screw | BuHT M4x10 1
8 PM1500-091-08 | Guide Bar Rack (short) 3ybuaras peika (KopoTKas) 1
9 PM1500-091-09 | Cover Kpbiwka 1
10 PM1500-091-10 | Fixed Pin Henoagu»HbI nane, 1
11 PM1500-091-11 | Gear 3ybuaToe Koneco 1
12 PM1500-091-12 | Fixed Plate Henopgu»kHan nnaHKa 1
13 PM1500-091-13 | Worm Shaft YepBAayHbIi Ban 1
14 TS-154010 Hex Nut Maika M16 1
15 PM1500-091-15 | Guide Bracket KpoHLWTeNH HanpaBastoLwmx 1
18 PM1500-091-18 | Bushing BTynka 1
19 PM1500-091-19 | Collar BTysiKa 1
20 PM1500-091-20 | Guide Bar Rack (long) 3ybuaTas penka (ganHHan) 1
21 TS-1523021 Socket Set Screw BUHT M6x8 2
22 TS-1540021 Hex Nut Maika M4 1
23 TS-1532032 Phillips Pan Head Machine Screw | BuHT M4x10 1
24 TS-1522011 Socket Set Screw BuHT M5x5 1
25 PM1500-091-25 | Plastic Washer MnactmaccoBas waliba 2

47




14.7.1 BepxHAfa HanpaBnfawwasa NUNbLHOro nonotHa. BapbiB-cxema
Homep cbopouHoi egmHuubl: PM1500-095

14.7.2 BepxHss HanpaBnsilowana NUbHOro nonoTHa. lNepevyeHb getanen

Nos. | Homep petann | Description HanmeHoBaHue Pasamep | Kon.
1 PM1500-095-01 | Upper Blade Guide Onopa BepxHel HanpasastoLein 1
Support NMUABbHOMO NOIOTHA
2 PM1500-095-02 | Eccentric Shaft IKCUEHTPMKOBbIN Ban 2
3 6286478 Retaining Ring CronopHoe KonbLo S12 2
4 BB-6201ZZ Ball Bearing LLlapMKOBbIM NOALWNNHUK 620172 4
5 PM1500-095-05 | Knurled Knob PyuKa c pudneHmem 2
6 TS-1503081 Socket Head Cap Screw BuHT M6x35 2
7 PM1500-095-07 | Upper Spacing Sleeve BepxHAa pacnopHas BTy/Ka 1
8 TS-1523011 Socket Set Screw BUHT M6x6 2
9 PM1500-085-29 | Retaining Ring CronopHoe KonbLo S8 1
10 PM1500-085-28 | Thrust Bearing Holder Kopnyc ynopHoro noglmnHuka 1
11 BB-608ZZ Ball Bearing LLlapMKOBbI NOALWNNHUK 60877 1
12 PM1500-085-26 | Retaining Ring CronopHoe KonbLo R22 1
13 PM1500-085-25 | Adjustment Shaft PerynnpoBoYHbIi Ban 1
14 PM1500-095-14 | Hex Post LWecturpaHHas cToka 1
15 PM1500-095-15 | Upper Blade Guide OnopHbIn 610K BEpXHEN 1
Support Block HanNpPaBAAOLLEN NMUIBHOIO NOJIOTHA
16 PM1500-095-16 | Lock Knob PyuKka pukcaumnm 4

48




14.8.1 HWXxHAA HanpaBnsioLwas NUNbLHOro NnofioTHa. B3pbiB-cxema
Homep cbopouHoi egmHuupbl: PM1500-096

14.8.2 HuxHAA HanpaBnsowas NUnbHOro nonoTtHa. MepeyeHb getanen

Mo3. | Homep pgetanu Description HaunmeHoBaHue Pasmep | Kon.
1 PM1500-096-01 | Lower Blade Guide Onopa HUXHel HanpaBAaatowemn 1
Support NMUABHOFO NONOTHA
2 PM1500-096-02 | Eccentric Shaft SKCUEHTPMKOBbIN Ban 2
3 PM1500-095-03 | Retaining Ring CronopHoe KoMbLO S12 2
4 BB-62017Z Ball Bearing LLlapnKoBbIii NOALWNNHUK 620177 | 4
5 PM1500-095-05 | Knurled Knob Pyuyka c pudneHunem 2
6 TS-1503081 Hex Socket Screw (Black) | BUHT (4epHbiiA) M6x35 | 2
7 PM1500-095-16 | Lock Knob Pyuka pukcaumm 1
8 PM1500-096-08 | Lock Knob Pyuka puKkcaumm 2

49




14.9.1 Ynop. B3pbiB-cxema
Homep cbopoyHoi eguHunupbl: PM1500-107

50



14.9.2 Ynop. Nepe4yeHb getanen

Nos. | Homep petann | Description HanmeHoBaHue Pasmep Kon.
1 PM1500-107-01 | Fence Body Kopnyc ynopa 1
2 PM1500-107-02 | Lock Knob PyuKka pukcaumnm M8x52 2
3 PM1500-107-03 | Resaw Lock Knob PyuyKka Ppukcaumm wtnoTta gas M10x50 1
nNpoAo0bHOro pacnuna
4 PM1500-107-04 | Nylon Set Screw BUHT M10x12 2
5 TS-1541021 Nylon Lock Hex Nut lalika c HelMNOHOBOM BCTaBKOM M6 1
6 TS-1541031 Nylon Hex Nut (Black) | Maika c HeltioHOBOM BCTaBKOM M8 1
(4yepHas)
7 992322 Roll Pin Wrndr @5x26 1
8 PM1500-107-08 | Resaw Pin WtndT ans npoaonbHOro 38 mmx165mm |1
pacnuna (@xB)
9 PM1500-107-09 | Lock Bar 3anopHaAa nnaHka 1
10 PM1500-107-10 | Nylon Pad HeWnoHoBas npoknagKa 3
11 PM1500-107-11 | Tube Plug 3arnywka 40x80 mm 1
12 TS-1525011 Socket Set Screw BUHT M10x10 2
13 TS-2246352 Socket Head Button BUHT M6x35 1
Screw
14 TS-2361061 Lock Washer CtonopHasn waliba M6 1
15 TS-1550041 Flat Washer LWanba M6 x @13 1
16 9180-56 Socket Head Button BuHT M8x35 1
Screw
17 PM1500-107-16 | Spring MpyXunHa 1
18 PM1500-107-17 | Handle Lock Bracket dukcatop 1
19 PM1500-107-18 | Lock Handle Pbluar ynopa 1
20 PM1500-107-19 | Knob PykoaTka M8x21 1
21 PM1500-107-20 | Fence Plate Mpodunb ynopa 495 mm x 165 1
mm (OxLL)
22 PM1500-107-22 | Hex Flange Nut laiKa ¢ dnaHuem M5 2
23 PM1900-108-6 Phillips Pan Head BuHT M5x8 2
Machine Screw
24 TS-1550031 Flat Washer Llai6a M5 x @12 2
25 PM1500-107-25 | Cursor Bracket KpoHLTEeNH yKasaTens 1
26 PM1500-107-26 | Convex Cursor YKasatenb LWKanbl 1
27 TS-2285121 Phillips Flat Head BuHT M5x12 2
Machine Screw
28 PM1500-107-28 | Scale Label Haknelika co wkanom 1
29 PM1500-107-29 | Guide Rail Tube Hanpasnsatowmii npodunb 1
30 PM1500-107-30 | Tube Plug 3arnyLwkKa 30x60 mm 2
31 PM1500-107-31 | Guide Rail KpOHLUTENH HanpaBAAOLLErO 1
npodunns
32 TS-1482031 Hex Cap Screw BUHT M6x16 5
33 TS-2361061 Lock Washer CronopHasn waiba M6 5
34 TS-1550041 Flat Washer Lainba M6 x @16 5

51




14.10.1 Yrnosowu ynop. B3pbiB-cxema

Homep cbopoyHoi egmHuupbl: PM1500-109

14.10.2 YrnoBow ynop. lNepeyeHb getaneun

D@ WO L O®

Nos. | Homep petann | Description HanmeHoBaHue Pasmep Kon.
1 6295167 Miter Gauge Body Kopnyc yrnosoro ynopa 1
2 TS-1533062 Pan Head Screw BUHT M5x20 3
3 TS-1540031 Hex Nut Maika M5 3
4 6295168 Steel Pin Wrndr 1
5 PM1500-109-05 | Guide Bar HanpasnAawowasa wraHra 1
6 6295163 Guide Disc LWalba 1
7 PM1800-461 Flat Head Screw BuHT M6x8 1
8 6295171 Stop Tab OrpaHuuunTens 1
9 PM1800-462 Spring Pin MpPY*RUHHBIN WTNT 3x6 MM 1
10 6295169 Pointer YKaszaTenb 1
11 S$S050100 Socket Set Screw BUHT M5x5 1
12 PM1800-451 Handle PykoATKa M8x20 1
13 PM2000-343 Socket Set Screw BUHT M8x6 2
14 TS-0680031 Flat Washer LWalba M8x@18 1

52




15.0 dnekTpnyeckana cxema, 1 cpasa, 230B

53



15.0 dnekTpnyeckana cxema, 3 dasbl, 400B

54



	1.0 Содержание
	2.0 Предупреждения об опасности
	3.0 Информация об инструкции
	4.0 Устройство станка
	5.0 Технические характеристики
	5.1 Отверстия в основании станка (Ленточнопильный станок PM1500)

	6.0 Установка и сборка станка
	6.1 Распаковка
	6.2 Содержимое транспортировочного контейнера
	6.3 Установка станка на место его эксплуатации
	6.4 Отвод пыли
	6.5 Подключение к электросети
	6.6 Инструкции по заземлению
	6.7 Удлинительный провод

	7.0 Регулировка
	7.1 Установка упора
	7.2 Профиль упора
	7.3 Зазор между столом и упором
	7.4 Установка стола параллельно ленточному полотну
	7.5 Установка упора параллельно ленточному полотну
	7.6 Установка указателя на ноль
	7.7 Степень затяжки упора
	7.8 Наклон стола
	7.9 Ограничитель для установки стола под углом 90
	7.10 Установка/замена пильной ленты
	7.11 Натяжение пильной ленты
	7.12 Регулировка хода полотна
	7.13 Верхние направляющие пильного полотна
	7.14 Верхний упорный подшипник
	7.15 Нижние направляющие пильного полотна
	7.16 Направляющая стойка
	7.17 Настройка параллельности направляющей стойки пильному полотну
	7.18 Штифт для продольного распила
	7.19 Угловой упор-
	7.20 Замена и натяжение приводного ремня
	7.21 Щетки

	8.0 Органы управления
	8.1 Запуск/останов
	8.2 Предохранительная кнопка
	8.3 Педаль тормоза

	9.0 Эксплуатация
	9.1 Общий порядок действий
	9.2 Продольный распил
	9.3 Поперечный распил
	9.4 Продольный распил по толщине
	9.5 Смещение полотна

	10.0 Техническое обслуживание
	10.1 Точки смазки

	11.0 Выбор пильной ленты
	12.0 Руководство по выбору пильной ленты
	13.0 Устранение неисправностей ленточнопильного станка PM1500
	13.1 Неисправности при эксплуатации
	13.2 Механические и электрические неполадки

	14.0 Запасные детали
	14.1.1 Станок с приспособлениями. Взрыв-схема
	14.1.2 Станок с приспособлениями. Перечень деталей
	14.2.1 Узел крепления верхнего шкива и механизм натяжения пильного полотна. Взрыв-схема
	14.2.2 Узел крепления верхнего шкива и механизм натяжения пильного полотна. Перечень деталей
	14.3.1 Верхний шкив. Взрыв-схема
	14.3.2 Верхний шкив. Перечень деталей
	14.4.1 Нижний шкив. Взрыв-схема
	14.4.2 Нижний шкив. Перечень деталей
	14.5.1 Кронштейн поворотной опоры. Взрыв-схема
	14.5.2 Кронштейн поворотной опоры. Перечень деталей
	14.6.1 Кронштейн направляющей штанги. Взрыв-схема
	14.6.2 Кронштейн направляющей штанги. Перечень деталей
	14.7.1 Верхняя направляющая пильного полотна. Взрыв-схема
	14.7.2 Верхняя направляющая пильного полотна. Перечень деталей
	14.8.1 Нижняя направляющая пильного полотна. Взрыв-схема
	14.8.2 Нижняя направляющая пильного полотна. Перечень деталей
	14.9.1  Упор. Взрыв-схема
	14.9.2  Упор. Перечень деталей
	14.10.1  Угловой упор. Взрыв-схема
	14.10.2  Угловой упор. Перечень деталей

	15.0 Электрическая схема, 1 фаза, 230В
	15.0 Электрическая схема, 3 фазы, 400В

